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OBJETIVOS INSTITUCIONALES DE CORTO PLAZO

AÑO  FISCAL 2008


Objetivo General 1:
Lograr que la enseñanza académica en la Universidad Nacional de Piura alcance un nivel competitivo en los profesionales que forma a través de un nuevo diseño curricular y modernidad tecnológica con el fin de vincularla a las potencialidades económicas Regional, local y Nacional.  (OG 11 y Política Nacional 3.4)  (OG1)


Objetivo Parcial 1:
Alcanzar la formación integral de los estudiantes de pregrado,  articulándola con las necesidades y potencialidades del entorno Regional , Local y Nacional. (OP1-OG1)

Objetivo Específico 1:
Lograr que el proceso de formación académica y humanística de los estudiantes, satisfaga sus necesidades de aprendizaje y formación de acuerdo a los estándares de acreditación en las diferentes Facultades de la Institución,   proceso articulado con las necesidades y potencialidades de nuestro entorno regional, local y nacional; fortalecer en los docentes el desarrollo de sus habilidades y destrezas en tecnología educativa y didáctica universitaria teniendo en cuenta los estándares de acreditación; contribuir al logro de la titulación profesional a través de las diversas modalidades e impulsar el intercambio científico, tecnológico a través de acciones de cooperación técnica nacional e internacional con universidades u organizaciones de prestigio. (OE1-OP1-OG1)


Objetivo Específico 2:
Complementar la formación académica a través de los centros de producción de bienes y prestación de servicios. (OE1-OP2-OG1)


Objetivo Específico 3:
Brindar  educación superior de calidad a través del Programa Especial Descentralizado de la UNP Sede Sullana. (OE3-OP1-OG1)


Objetivo Parcial 2:
Fomentar y apoyar la investigación científica multidisciplinaria, de aplicación e innovación tecnológica, que aporte al desarrollo económico y social  de la Región y del país. (OG 14;P.N 7.1, 7.6)- (OP2-OG1)


Objetivo Específico 1:
Realizar y difundir proyectos de investigación científica y de innovación tecnológica multidisciplinarios a través de docentes, alumnos, egresados de las unidades académicas e Institutos de Investigación. Así como investigación que impulse el desarrollo económico y productivo de la región.  (OE1-OP2-OG1)

Objetivo Parcial 3:
Desarrollar programas de estudios de post-grado, logrando especialización y  competitividad en sus alumnos.  (OP3-OG1)


Objetivo Específico 1:
Evaluar y adecuar las secciones de postgrado a efectos de garantizar su continuidad y competitividad.  Actualizar las denominaciones y perfiles de las diferentes secciones. (OE1-OP3-OG1)


Objetivo Parcial 4:
Proyectar la actividad universitaria a la comunidad nacional e internacional, en estrecha vinculación con la problemática Regional. (OP4-OG1)

Objetivo Específico 1:
Fomentar la proyección social y extensión universitaria unificando y planificando actividades que respondan a las demandas de la comunidad. (OE1-OP4-OG1)


Objetivo Parcial 5:
Planificar, diseñar y consolidar los espacios físicos y ambientales,  de servicio común para contar con un soporte de infraestructura y equipamiento adecuado que permita garantizar el desarrollo de las actividades educativas y administrativas en espacios y ambientes de calidad teniendo en cuenta el Plan Regulador de la Universidad.  (OG7) –(OP5-OG1)


Objetivo Específico 1:
Dotar de infraestructura de apoyo a la enseñanza, investigación y gestión administrativa, asegurando el cumplimiento de las normas y estándares establecidos en los procesos de construcción, así también implementar con los equipos necesarios a las unidades de enseñanza, dotándolas de recursos tecnológicos que potencien la didáctica educativa elevando el nivel académico y preservando el medio ambiente. (OE1-OP5-OG1)

Objetivo General 2:
Garantizar  el Bienestar de la Comunidad Universitaria, ofertando servicios que contribuyen con su formación integral. (OG 11)- (OG2)


Objetivo Parcial 1:
Brindar asistencia al estudiante y a la comunidad universitaria en general, a través de los servicios que presta la universidad. (OP1-OG2)

Objetivo Específico 1:
Proporcionar a los estudiantes y comunidad universitaria asistencia médica preventiva, brindar ayuda financiera a los alumnos como retribución a sus servicios prestados para el desarrollo de actividades de apoyo académico y administrativo (ayudantía de cátedra y bolsas de trabajo), asegurar el desarrollo del servicio de comedor universitario a los alumnos de escasos recursos económicos y garantizado rendimiento académico, brindar a la comunidad universitaria servicio de transporte. (OE1-OP1-OG2)

Objetivo General 3
Conducir, supervisar, coordinar, asesorar técnica y jurídicamente a la alta dirección;  velar por la correcta y transparente gestión de recursos y bienes, así como lograr la eficiencia de la gestión administrativa como soporte de las actividades académicas y administrativas. (OG-3)

Objetivo Parcial 1:
Orientar, supervisar, evaluar el desarrollo global de la política institucional  a cargo de la Alta Dirección; brindar asesoramiento  en materia de planeamiento institucional y jurídico; promover la correcta y transparente gestión de los recursos y bienes del estado cautelando la legalidad y eficiencia de sus actos y operaciones. (OP-1-OG3)
Objetivo Específico 1:
Supervisar y coordinar el accionar institucional a cargo de la Alta Dirección; brindar asesoría a los Órganos de Gobierno de la institución en aspectos de planeamiento; atender asuntos jurídicos – legales de los estamentos universitarios; conducir y desarrollar auditorias y ejercer acciones de Control Interno. (OE1-OP1-OG3)

Objetivo Parcial 2:
Asegurar que las estructuras y procedimientos  garanticen el funcionamiento  organizacional tendientes a la modernización de la gestión administrativa universitaria. (OP2-OG3)
Objetivo Específico 1:
Adecuar  la Estructura Organizacional e implementar técnicas en los procedimientos administrativos con énfasis en la coordinación eficaz, e identificación institucional.  (OE1-OP2-OG3)
Objetivo General 4:
Conservar, acrecentar y difundir nuestro legado cultural  y sus diversas manifestaciones culturales con participación de la comunidad universitaria. (OG4)

Objetivo Parcial 1:
Fomentar la práctica de actividades artísticas, culturales y de investigación de nuestro patrimonio cultural con la participación de la comunidad universitaria, a fin de contribuir con el afianzamiento de la identidad regional y nacional.  (OP1-OG4)

Objetivo Específico 1:
Promover la ampliación y cobertura de nuestras agrupaciones artísticas, así como, la difusión de eventos culturales y de investigación. (OE1-OP1-OG4)

Objetivo General 5
Cumplir con el pago de pensiones y otros beneficios a cesantes y pensionistas de la Institución dentro del marco normativo vigente. (OG5)

Objetivo Parcial 1:
Otorgar el pago de pensiones y otros beneficios, de manera oportuna, al personal cesante, perteneciente al pliego de la Universidad Nacional de Piura. (OP1-OG5)

Objetivo Específico 1:
Programar el pago de pensiones, beneficios y otros, de manera oportuna, al personal cesante del pliego presupuestal de la Universidad Nacional de Piura. (OE1-OP1-OG5)
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