PRESENTACIÓN
La Universidad Nacional de Piura, como entidad pública cuya principal tarea es la de brindar formación académica de nivel superior, ha elaborado el Plan Estratégico Institucional 2009-2013 (PEI 2009-2013), documento de especial importancia en toda institución, que orienta el quehacer institucional en el período anotado.  Siendo éste una herramienta de gestión, busca superar las dificultades presentadas en la consolidación del PEI 2007-2011.
Dentro de las tareas en las que está inmersa la UNP, se destaca  la “Acreditación de sus carreras profesionales”, ya que en tanto se realice la autoevaluación y evaluación externa de cada una de las facultades con las que cuenta la institución, se estará logrando el reconocimiento temporal público local, nacional e internacional de dichas facultades, pues téngase en cuenta que dicha evaluación es periódica lo que compromete a estar en permanente actualización y mejorando los resultados de los estándares de calidad educativa.   

El quehacer universitario debe enmarcarse en el proceso de “planificar-hacer-verificar-actuar-, de manera que su aplicación asegure y garantice la calidad de los procesos que contemple la acreditación, de manera que coadyuve a lograr el perfil del egresado que a nivel regional, nacional e internacional deba alcanzarse con la población de esta casa superior de estudios, pues en tanto se logre la acreditación de todas y cada una de las Facultades con las que se cuenta, se habrá logrado cumplir con los estándares establecidos y con ello el logro de una mejora en la calidad de la educación superior.  Acreditación que llevará a hacer de sus alumnos, egresados competitivos; competencia basada en la mejor calidad de enseñanza, investigación, mejores servicios, así como el firme compromiso de involucrarse con las tecnologías de información y comunicación, como aspectos relevantes que contribuyan con la ansiada acreditación.
Queda en los miembros de la comunidad universitaria asumamos con responsabilidad social el cumplimiento de las tareas que anualmente involucra el quinquenio 2009-2013, que de concretarlas, tengamos la seguridad de mejorar los servicios académicos,  del reconocimiento de la comunidad local, regional, nacional, y consecuentemente alcanzar la internacionalización de la UNP.

Se pone a consideración el presente documento, para la opinión, sugerencias, y aprobación por parte del Consejo Universitario.
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