
CENTRO DE ESTUDIOS GEOLÓGICOS, GEOTÉCNICO

Y DE MECÁNICA DE SUELOS
INTRODUCCION
El Centro de Estudios Geológicos, Geotécnico y de Mecánica de Suelos (C.E.G.G. y M.S.) de la Universidad Nacional de Piura, su finalidad principal es complementar la formación académica del Ingeniero Geólogo a través de las prácticas profesionales de gabinete y campo, igualmente la prestación de servicios, en asesorías, consultorías de Estudios Geológicos, Geotécnicos y de Mecánica de Suelos, al sector publico, privado de la Región y del País, promoviendo una mejor utilización y explotación de los recursos mineros, metálicos y no metálicos, así como garantizando la industria de la construcción, preservando la conservación del medio ambiente.
Su Plan estratégico ha sido elaborado, con el propósito de definir un conjunto de objetivos, metas, acciones e indicadores. Que servirán de soporte para la explotación total de sus recursos.

Sin embargo el C.E.G.G. y M.S. no es atendido por los órganos de dirección como corresponde obligando a sus Docentes y Administrativos a actuar con iniciativas, en la búsqueda de soluciones técnicas y legales que permitan seguir compitiendo dentro del mercado, regional y nacional.
Bajo esta realidad que suscita en el presente este Centro Productivo se ratifica en el compromiso de su Directorio, y se espera el compromiso de parte de las autoridades universitarias para coadyuvar al mejoramiento de las metas y fines trazados a mediano plazo.
DIAGNOSTICO

El C.E.G.G. y M.S. actualmente efectúa la prestación de servicios, con limitados recursos, materiales, equipos (depreciados, obsoletos) y tecnología que no permiten atender, la totalidad de ensayos requeridos en los Estudios de Mecánica de Suelos solicitados por los clientes, debido a que no se le ha dotado de la infraestructura adecuada, ni se ha atendido la reposición y adición de equipos de laboratorio de suelos que se obtuvieron por un crédito otorgado por la RDA, por intermedio de la firma “MAM” en diciembre de 1986, necesidades que afectan directamente al C.E.G.G. y M.S., generando que su producción se vea afectada respecto a la captación de ingresos, que contribuyen al bienestar económico de los actores del proceso productivo de este centro.
Del mismo modo se utiliza para prácticas profesionales de los alumnos de la escuela de ingeniería geológica dificultando la total especialización del estudiante en los ensayos de laboratorio según correspondan.
En tal sentido corresponde a la alta dirección planifique y asigne recursos dentro del presupuesto institucional para el proyecto de construcción y equipamiento del laboratorio de suelos de la Escuela de Ingeniería Geológica de la Facultad de Ingeniería de Minas de la Universidad Nacional de Piura.
PLAN ESTRATÉGICO

VISIÓN:

“El Centro Productivo Geológico - Geotécnico y de Mecánica de Suelos de la FIM para el periodo 2009 - 2013 aspira a ser una entidad acreditada, líder en la Región y el país, con la acción comprometida de su Directorio, basándose en la práctica de valores y la ética, para el continuo servicio optimo a través de sus profesionales en las especialidades de Ingeniería Geológica, garantizando el desarrollo de los proyectos que se elaboran para entidades del sector publico y privado generando la satisfacción del cliente y su solución frente a los problemas que se presentan apoyándose en las tecnologías que están a la vanguardia del mercado competitivo.

MISIÓN:

“El Centro Productivo Geológico - Geotécnico y de Mecánica de Suelos de la FIM como entidad prestadora de servicios esta orientada a brindar su amplia capacidad en asesorias, consultorias en Estudios de Mecánica de Suelos garantizando la industria de la construcción, promoviendo la explotación racional de los recursos mineros metálicos y no metálicos, con alto sentido de responsabilidad social, en el entorno publico y privado a nivel regional y nacional”.

DEFINICIÓN DE VALORES
Los Valores son cualidad intrínseca al objeto que suscita la admiración, estima, respeto, responsabilidad, afecto, búsqueda y complacencia. El valor moral tiene una especial relación con el sujeto que actúa, en cuanto que lo hace con intencionalidad, con libertad y como consecuencia de un compromiso interno. Los valores y principios institucionales que se pretende rijan la conducta de los miembros de este centro productivo de la Facultad de Ingeniería de Minas como un ente corporativo son:

a) Ética.
b) Identidad.
c) Integración.
d) Honestidad.
· Establecer códigos de buenas prácticas en relación a los estudios que se desarrollan.
· Citar fuentes no consultadas.
· Recibir ayuda cuando no es lo que se espera.
· Observar los reglamentos.
e) Responsabilidad.
f) Actualización permanente.
g) Calidad y Competitividad.
h) Respeto mutuo (Docentes, Administrativos, Alumnos).
· Establecer códigos de buenas prácticas en el área de trabajo y el laboratorio.

· Respetar las ideas y sentimientos de las demás personas.
· Hacer comentarios asertivos sobre los trabajos que se desarrollen.
· Promover un programa de fortalecimiento de valores

· Establecer códigos de comportamiento. 
· Tratarse sin discriminación ni arbitrariedades.

i) Creatividad
j) Innovación

k) Solidaridad
l) Flexibilidad

ANÁLISIS EXTERNO
AMBIENTE EXTERNO

	OPORTUNIDADES

· Credibilidad en la Prestación de servicios a instituciones públicas y privadas de la Región y el País.

· Convenios con, Gobiernos Regionales, Municipalidades, Ministerios, etc.

· Emisión de especies valoradas y certificaciones patentadas por la  UNP.

· Financiamiento de la infraestructura con recursos determinados (Canon y Sobrecanon).
	AMENAZAS

· Creación de laboratorios afines en otras entidades de la región y el país.

· Falta de un alojamiento web de la UNP donde se limita la publicidad.
· Falta de infraestructura para el avance en su producción.

· Las huelgas continuas que interrumpe los procesos administrativos generando la pérdida en la producción y atención oportuna a sus clientes. 


ANÁLISIS INTERNO:
AMBIENTE INTERNO

	FORTALEZAS

· Personal Docente, Administrativo, técnico y profesional, para brindar un excelente servicio pese a las limitaciones existentes.

· Procedimientos administrativos de control y fiscalización que regular la captación y distribución de recursos directamente recaudados.
· Contribuir al bienestar económico de sus trabajadores a través de la distribución de ingresos captados según normativas vigentes.

· Efectúa estudios de suelos fomentando la extensión y proyección social, unificando y planificando actividades que respondan a las demandas de la comunidad.
La constante actualización del personal que labora en este centro productivo logrando el éxito para sus fines profesionales.
Las relaciones humanas y sociales  existentes entre el directorio para con su personal.
	DEBILIDADES
· Falta de infraestructura y de implementación de equipos conforme al avance de la ciencia y la tecnología.
· Medidas de austeridad dictadas por el gobierno central y Directivas internas de la UNP.
· Atención inoportuna de los requerimientos de encargos, materiales de funcionamiento, repuestos, accesorios y otros.
· Poca valoración remunerativa al personal administrativo que participa en la captación de recursos.

· Falta de seguridad Industrial, así como mantenimientos y reparación de equipos de laboratorio.
· Carecer de software de ingresos, egresos y la Data histórica que regulan los procedimientos administrativos de los diferentes Sistemas de Gestión.


OBJETIVO GENERAL ESTRATEGICO
Complementar la formación profesional del ingeniero geólogo y la prestación de servicios profesionales en asesorias consultaría en estudios geológicos geotécnicos y de mecánica de suelos al sector público y privado de la región, el País coadyuvando al desarrollo regional y nacional.

OBJETIVOS ESTRATEGICOS PARCIALES
· Gestionar y justificar un incremento presupuestal en el Plan Estratégico y Presupuesto de la UNP.

· Aprovechar los avances tecnológicos para mejorar el nivel del servicio a los clientes.

· Mejorar permanentemente la calidad del servicio que se presta, propiciando el logro y satisfacción de nuestro staff de clientes, afirmando valores éticos y haciendo uso optimo del recurso humano y equipos.
· Propiciar la práctica de valores y actitudes dando credibilidad al C.E.G.G. y M.S.

· Propulsar la adquisición prioritaria de equipos de última generación, haciendo uso adecuado de los RDR.
· Sugerir a proveedores de la UNP, brinden servicio rápido y oportuno, tanto en la entrega como en el mantenimiento y reparación de sus equipos con los que cuenta.
· Propulsar la adquisición prioritaria de equipos de última generación haciendo uso adecuado de los RDR.
· comprometer a los diversos actores de la gestión institucionales la consecución de los objetivos trazados para generar confianza en la sociedad.
· Propugnar se agilicen los tramites administrativos
PROYECTOS
Construcción y equipamiento del laboratorio del Centro de Estudios Geológicos, Geotécnicos y de Mecánica de Suelos (C.E.G.G. y M.S.) suelos de la Escuela de Ingeniería Geológica de la Facultad de Minas de la Universidad Nacional de Piura.
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