FACULTAD DE CIENCIAS ADMINISTRATIVAS

La Facultad de Ciencias Administrativas de la Universidad Nacional de Piura, cuyas competencias y atribuciones son las de brindar formación académica profesional, realizar investigación, promover la cultura, la proyección social, la producción de bienes y prestación de servicios en áreas de su competencia, ha elaborado el “PLAN ESTRATÉGICO INSTITUCIONAL 2009-2013”, formulado a partir de los objetivos Estratégicos Institucionales expuestos y aprobados con la Resolución Rectoral Nº 1508-2008 del 11 de julio del 2008.

ROL ESTRATÉGICO

MISIÓN

La FCCAA como unidad fundamental de desarrollo, organización y formación académica y profesional, está orientada a brindar servicios de calidad en los ámbitos empresarial y gubernamental, aplicando moderna tecnología administrativa que beneficie a los involucrados en la toma de decisiones respecto a la problemática de sus organizaciones, posibilitando el desarrollo sostenible de la región y país con criterio humanista. (ADN: Institución de prestigio, Servicio de buena calidad, Exigencia laboral, Criterio humanista).

VISIÓN
Ser al año 2,015 una unidad académica de prestigio que ofrezca servicios de buena calidad, con decisiones orientadas a la satisfacción de necesidades de la sociedad en general y del mundo empresarial en particular; dentro de un marco de valores (responsabilidad, disciplina, trabajo en equipo y afán de superación, ética, cuidado del medio ambiente), asumiendo compromisos mutuos en un mundo globalizado. (ADN: Institución de prestigio, Servicio de buena calidad, Satisfacción de necesidades, Valores y compromisos mutuos, cuidado del medio ambiente).
DEFINICIÓN DE VALORES

Los valores y principios institucionales que se pretende rijan la conducta de los miembros de la FCCAA como un ente corporativo son:

a)
Ética Profesional

b)
Responsabilidad

c)
Disciplina


d)
Conciencia Ambiental


e)
Humanismo

f)
Excelencia

g)
Trabajo en Equipo

h)
Actualización permanente


i)
Creatividad y actitud emprendedora

DIAGNÓSTICO

ANÁLISIS DE: LA EDUCACIÓN SUPERIOR, INVESTIGACIÓN, PROYECCIÓN Y EXTENSIÓN UNIVERSITARIA, GESTIÓN ADMINISTRATIVA.


Educación Superior:

La FCCAA en lo referente a su Currículum, entendiéndose a este como un conjunto de esfuerzos que despliega para lograr su fin primordial cual es la Formación Profesional; debe revisarse para su actualización. Es extremadamente importante que en sus profesores exista un claro y consciente entendimiento de su naturaleza, de su justificación y de los medios y procedimientos por los cuales es posible llevarlo a la práctica con éxito.

En cuanto a la organización del mismo, se ha reestructurado el Plan de Estudios del año 1998, con fines de Nivelación y estará vigente hasta el II Semestre 2008; las Sumillas datan del año 1993. Se tiene definido el Perfil Profesional, no habiéndose actualizado.
En lo referente al proceso de enseñanza – aprendizaje el 90% utiliza el método tradicional (pizarra y plumón) y complementan con medios audiovisuales.

En cuanto a Sillabus, no hay uniformidad ya que la estructuración de los mismos responde al enfoque o grado de conocimiento de cada profesor, teniendo que ser actualizados en función a las sumillas. En la Plana Docente, 02 ostentan el Grado de Doctor, 22 acreditan grado de Maestría, y 16 docentes vienen concluyendo sus estudios de doctorado.
Investigación

Las áreas y líneas de Investigación no están definidas. Asimismo no esta definida una categoría de docentes investigadores, la mayoría de los docentes ejecutan investigaciones que les permita la compensación monetaria del FEDU, es por ello que es pequeño el impacto de la investigación en el ámbito institucional, empresarial y comunidad regional. Son 25 los docentes que realizan investigación.

Proyección Social y Extensión Universitaria

La participación de los docentes en esta área inherente a su labor se desarrolla aún muy débilmente, como por ejemplo visitas a caseríos con charlas y temática relacionada al área de la ciencia administrativa, así como eventos por las fiestas navideñas, campañas de salud, campaña escolar y actividades deportivas.
En cuanto a extensión universitaria, se dan algunas experiencias aisladas, organizadas por los alumnos dentro del desarrollo de sus cursos, como paneles, forums; no obstante no es la Facultad la que amplía y divulga sus servicios educativos como una actividad de extensión universitaria.
Gestión Administrativa
La FCCAA elabora sus Planes de Funcionamiento y Presupuesto de acuerdo a la normatividad que emana de la Oficina Central de Planificación. Estos Planes y Presupuestos se han ido modificando con el transcurso de los años, al ir incorporándose nuevas directivas y unidades generadoras de recursos propios, como: Ciclo de Verano, Programas de Actualización para Titulación, maestrías, etc.


La administración de los Recursos Directamente Recaudados está reglamentada por la Administración Central de la UNP y en cuanto a los Recursos Ordinarios y Canon y Sobre Canon la FCCAA no tiene injerencia porque es la OCP la que establece los techos presupuestales, de acuerdo al presupuesto asignado por el Gobierno Central.
ANÁLISIS FODA

ANÁLISIS INTERNO

Fortalezas
	F-1   Capacidad, calidad y evaluación de gestión

	F-2   Comunicación y vínculo inter-institucional

	F-3   Plan estratégico institucional

	F-4   Descentralización del servicio académico

	F-5   Destrezas y habilidades del personal

	F-6   Servicios académicos

	F-7   Zonas recreacionales

	F-     Capacidad de investigación científica y tecnológica

	F-9   Capacidad de generación de recursos propios

	F-10 Actitud de cambio del personal

	F-11 Centro informático e Internet

	F-12 Imagen y liderazgo institucional

	F-13 Programas de Post Grado

	F-14 Desarrollo personal


Debilidades
	D-1   Convenios con otras instituciones

	D-2   Motivación

	D-3   Servicios higiénicos

	D-4   Ausencia de liderazgo


ANÁLISIS EXTERNO

Oportunidades

	Mayor valoración a la capacitación.

	Estabilidad política.

	Tecnología de gerencia empresarial.

	Mayor conciencia ecológica.

	Las empresas solicitan nuestros egresados.


Amenazas

	Entorno muy competitivo debido a la existencia de diversas entidades ajenas a la UNP que ofrecen servicios a menores precios.

	Violencia social.

	Recorte presupuestal a universidades nacionales.


OBJETIVOS ESTRATÉGICOS GENERALES, PARCIALES, ESPECÍFICOS Y SUBESPECÍFICOS.

OEG 1. Orientar la formación profesional hacia niveles de calidad y desarrollo de la región y el país, mediante la acreditación e investigación, acciones de proyección y extensión, potenciando la capacidad profesional en los alumnos, en concordancia con el avance científico y tecnológico”

OEP 1
 “Incrementar el nivel de la formación profesional local y descentralizada, la que considere estándares adecuados de calidad, proceso de acreditación y promoviendo la capacidad crítica de los estudiantes y acorde a la potencialidades y necesidades económicas, regionales y locales y del avance científico y tecnológico; complementar actividades académicas en los centros productivos y mejorar la producción de bienes y servicios de éstos”

OEE 1 “Lograr que el proceso de formación académica y humanista de los estudiantes,  satisfaga sus necesidades de aprendizaje y formación; fortalecer en los docentes el desarrollo de sus habilidades y destrezas en tecnología educativa y didáctica universitaria basándose en estándares de acreditación en las diferentes Facultades; contribuir al logro de la titulación profesional a través de las diversas modalidades e impulsar el intercambio científico, tecnológico a través de acciones de cooperación técnica nacional e internacional con universidades y organizaciones de prestigio.

La Facultad de Ciencias Administrativas desarrollará 2 semestres académicos, con un estimado de 900 alumnos.

OSEE 1
“Iniciar el proceso de autoevaluación y acreditación de la Facultad”
OSEE 2
“Capacitar a 28 docentes en didáctica universitaria y redacción de sylabus”

OSEE 3
“Revisar y evaluar los contenidos curriculares”

OSEE 4
“Ofrecer dos versiones a aproximadamente 60 alumnos del PATPRO”

OSEE 5
“Propiciar la participación docente y alumnos destacados en 02 convenios de interés educativo”

OSEE 6
“Puesta en funcionamiento de la Biblioteca Virtual con 12 PC en red”
OEP 2
“Apoyar y dinamizar la ejecución de trabajos de investigación multidisciplinaria, asumiendo liderazgo competitivo en investigación participativa, propositiva, que potencien el desarrollo regional y por tanto que resuelva problemas de la región, localidad y del país”.
OEE 4
“Ejecutar trabajos de investigación científica y tecnológica multidisciplinaria a través de docentes, alumnos, egresados de las unidades académicas e Institutos de Investigación que potencien el desarrollo regional y soluciones a la problemática local, regional y del país”.

OSEE 7
“Definir las líneas de investigación mas importantes a nivel de departamento académico”

OSEE 8
“Lograr la participación de alumnos en los proyectos de integración”

OSEE 9
“Implementar con una copia de los proyectos de investigación una sección en la Biblioteca Especializada”

OEP 3
“Promover actividades de extensión y proyección social en beneficio de la comunidad del entorno”.

OEE 5
“Fomentar la extensión y proyección social unificando y planificando actividades que respondan a las demandas de la comunidad”

OSEE 10
“Realizar una acción de Proyección Social por docente”

OSEE 11
“Relacionar los proyectos de investigación con acciones de Proyección Social”

OSEE 12
“Atender las demandas de Proyección Social solicitadas”

OEG 2
“Impulsar la mejora en la calidad en los servicios de Bienestar Universitario y promover el desarrollo de actividades culturales”.

OEP 6
“Atender a la población universitaria con servicios de bienestar universitario, acorde a las posibilidades y recursos de la institución”.

OEE 8
“Proporcionar y mejorar los servicios de comedor universitario, asistencia médica básica, odontología, psicología, ginecología y de transporte, acorde a las posibilidades de financiamiento y cumplimiento de los requisitos establecidos internamente. Asimismo, considera el otorgamiento de subvenciones a los alumnos por su apoyo en actividades académicas y administrativas y ayuda financiera para su asistencia a eventos académicos”
OSEE 13
“Ofrecer bolsas de trabajo a los alumnos de la Facultad en el departamento académico, Centros de Cómputo, Biblioteca Especializada y área administrativa.

OSEE 14
“Brindar ayudantías de alumnos en el departamento académico de la Facultad”

ESTRATEGIAS Y LÍNEAS DE ACCIÓN

INVESTIGACIÓN:

Estrategia:

· Desarrollar las líneas de Investigación aplicada en las áreas:

· Administración Empresarial

· Administración Pública

· Organizaciones Sociales

· Administración Institucional

· Administración comparada

Líneas de acción

· Se desarrollarán las habilidades y técnicas de Investigación científica en docentes y estudiantes a través de Talleres y Seminarios de Capacitación y Actualización.

· Se incentivará  a los estudiantes y docentes por la investigación seria y de calidad, buscando la financiación de la misma.

· Se apoyará la publicación de los resultados de investigaciones exitosas de docentes y estudiantes.

· Se mejorará los Programas de Actualización para la Titulación Profesional de nuestros egresados.

SERVICIOS A ESTUDIANTES:

Estrategia:

· Implementar acciones de orientación y consejería en la  búsqueda  de la participación activa del estudiante en las actividades académicas propias de la Facultad.
Líneas de Acción

· Orientación y Consejería

· Participación en trabajos de Asesoría y Capacitación

· Bolsas de trabajo en las diferentes unidades organizativas de la Facultad.

· Asistentes de cátedra

· Asistentes de Investigación

· Prácticas Pre-profesionales remuneradas en empresas con las cuales se establecería convenio.

· Intercambio educativo a nivel nacional con universidades con las cuales se establecería convenio.

SERVICIOS A DOCENTES:

Estrategia:

· Establecer acciones de capacitación y asesoramiento con la participación del personal docente..
Líneas de Acción

· Oportunidad de participar en todos los Programas de Asesoramiento y/o capacitación que programe la Facultad a lo interno o externo de la misma.

· Liderar proyectos de Desarrollo Institucional que formule el propio docente.

· Plan de capacitación docente de acuerdo a los objetivos y metas de la Facultad.

· Liderar el Plan de Marketing Educativo de la Facultad.

· Participar en los Programas de Autoevaluación Universitaria, previa capacitación como evaluadores externos.

· Equipamiento adecuado para sus oficinas.

METAS PRIORITARIA DE LA DEPENDENCIA

1. Programa de Generación de Fuentes de Financiamiento
2. Programa de Desarrollo Curricular

3. Programa de Mejoramiento de Recursos Humanos

4. Programa de Infraestructura y Equipamiento

5. Programa de Liderazgo e Innovación Juvenil

6. Programas de Ayuda Económica Estudiantil

7. Programa de Intercambio Universitario (Nacional e Internacional)

8. Programa de incentivos a la Investigación Aplicada y a la publicación de temas relevantes sobre las diversas áreas de las Ciencias Administrativas a nivel Nacional (desarrollados  por docentes y/o alumnos)

9. Programa de Marketing Educativo tendiente a posicionar a la Facultad de Ciencias Administrativas a nivel nacional

10. Programa de desarrollo de una Cultura de Calidad Académica

11. Programa de Actualización para Titulación Profesional

12. Programa de Promoción de Egresados

13. Programa de Desarrollo Empresarial

14. Programa de Asesoría Empresarial

15. Programa de Video-conferencias en Alianzas Estratégicas con Organizaciones e Instituciones de prestigio nacional e internacional.
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