INSTITUTO DE DEPORTES

MISIÓN

Como ente académico, a través del dictado de los cursos de DEPORTE y/o EXPRESIÓN CORPORAL, el Instituto de Deportes brinda a los alumnos instrumentos que lo capaciten en la formación de hábitos que generen el mantenimiento de su salud física, con el consecuente mejoramiento de su capacidad mental; formándolo como difusor del deporte.
Ofrece actividades educativas de competencia y recreativas organizadas de deportes al estudiante, docentes y personal administrativo, así como a la comunidad en general, con el mayor beneficio y menor riesgo; con recursos humanos debidamente capacitados y tecnología adecuada para contribuir a lograr el mejoramiento de la CALIDAD DE VIDA.

VISIÓN

Alcanzar la calidad y excelencia en la práctica de la actividad deporte – recreativa:

· Mejorando, el nivel competitivo del deporte en los estudiantes, personal docente y administrativo.
· Fomentando, la práctica de valores humanos como la solidaridad, el respeto y la integración, en la práctica de actividades deporte – recreativas.
· Promoviendo, la participación de la mayor cantidad posible de alumnos, docentes y personal administrativo y de servicio.
DEFINICIÓN DE VALORES

El personal del Instituto de Deportes, se rige por los valores y principios de Ética, Identificación, Respeto, Responsabilidad, Veracidad, Tolerancia y Solidaridad.
DIAGNÓSTICO DEL INSTITUTO DE DEPORTES

RESEÑA HISTÓRICA
· El Instituto de Deportes de la Universidad Nacional de Piura, fue creado el 1º de junio de 1980, con la única finalidad de brindar una adecuada formación académica y deportiva.

· Se ha conseguido el título de Campeón Nacional de Fútbol en la ciudad de Huacho, en los Juegos Deportivos Universitarios – 1991, organizados por la Federación Deportiva Universitaria del Perú (FEDUP).

· También se ha logrado el título de Campeón Nacional de Básquet en la ciudad de Trujillo, en los Juegos Deportivos Universitarios – 1994 (FEDUP)

· En el año 1996 en la ciudad de Lima, en la sede de la Pontificia Universidad Católica del Perú, se logró el Subcampeonato en Fútbol.
· Subcampeón Nacional de Ajedrez, en Trujillo el año 1996, a nivel de universidades.
· En la ciudad de Lima, se logró el Subcampeonato de Fútbol, en los Juegos Deportivos Universitarios – 1998 (FEDUP)

· En la ciudad de Huancayo, se logró el Subcampeonato de Karate con el alumno Elver Ordinola Sánchez, de la Facultad de CC. SS. y Educación; en Natación el 2do Puesto en Damas (100 mts, Libre) con la alumna Patricia Viera Pastor, en los Juegos Deportivos Universitarios – 2000 (FEDUP)

· En los Juegos Deportivos Universitarios – 2004 (FEDUP), realizados en la ciudad de Arequipa, no se participó, por falta de apoyo económico de parte de las Autoridades Universitarias.

· En las Olimpiadas Universitarias  – Región Piura (2005), se logró el Tercer Puesto.

· En las Olimpiadas Universitarias – Región Piura (2006) se logró el Campeonato (1er Puesto)
· A pesar de no contar con una infraestructura adecuada para cada disciplina deportiva y careciendo del material deportivo necesario para la práctica deportiva; se ha conseguido un balance positivo en todas las Competencias tanto nacionales, regionales como locales; todo esto gracias al esfuerzo y dedicación de los técnicos en sus respectivas disciplinas deportivas.
OBJETIVOS
· Alcanzar la calidad y excelencia en la práctica de la actividad competitiva.

· Mejorar el nivel competitivo del deporte en los estudiantes.

· Promover la participación de todas las Facultades.

· Fomentar la práctica de valores humanos como la solidaridad, integración, etc.

· Implementar la filosofía de la Calidad.
· Realizar un programa de desarrollo de calidad de personal.

· Mejorar los niveles de eficiencia de los recursos humanos.

SERVICIOS QUE BRINDA

· Dictado de cursos de Deporte y/o Expresión Corporal, a las facultades de Ciencias Administrativas, Derecho y CC. Políticas, CC. SS. y Educación, Medicina Humana y Enfermería.

· Apoyamos al Club Deportivo UNP, en las disciplinas de Ajedrez, Básquet, Fútbol, Judo, Karate, Natación y Voleibol; en el DEPORTE AFILIADO (Ligas Deportivas).
· Apoyo técnico y físico en la planificación, organización y ejecución de eventos deporte – recreativos, por el Aniversario de las diferentes Facultades de nuestra Casa Superior de Estudios; que oportunamente lo solicitan.
· Apoyo en la parte física y Técnica al Club Deportivo Universidad Nacional de Piura, en las disciplinas de fútbol, básquet y voleibol; que participan en las diferentes Ligas Distritales, Provinciales y Nacionales.
· Planificación, Organización y ejecución de los “Juegos Cachimbo”, con la participación de las diferentes facultades de nuestra universidad.
· Planificar, organizar y administrar las Olimpiadas Universitarias y de la Escuela Tecnológica – UNP.
· Préstamo de instalaciones del coliseo y plataformas deportivas, previa coordinación, para actividades deporte – recreativas y culturales.
INFRAESTRUCTURA

· Actualmente se cuenta con un coliseo cerrado “Jorge Marky Nizama” (en memoria de este gran trabajador, que se identificó con el deporte en nuestra universidad), en el que se practica las disciplinas de Atletismo, Básquet, Fustal, Fulbito, Judo – Karate, Voleibol, etc.
· Dos ambientes utilizados como oficinas y un almacén para guardar indumentaria deportiva y otros, además de dos tribunas de estructura metálica y servicios higiénicos, uno para damas y uno para caballeros.
· Un ambiente de estructura metálica y eternit, con mesas de material noble, para la práctica del deporte ciencia, Ajedrez.
· Tres plataformas deportivas para la práctica del fulbito, que incluye una tribuna de material noble.
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DEBILIDADES

· No hay una persona (Secretaria) idónea para trabajo secretarial, muy necesaria para el trámite documentario que se genera en esta dependencia (desde el año 1995).
· No se cuenta con la infraestructura necesaria, para la enseñanza y práctica de las diferentes disciplinas deportivas.
· No se cuenta, con un campo deportivo para Fútbol, una pista atlética para Atletismo, un gimnasio para el fortalecimiento de deportistas damas y varones, de las diferentes disciplinas deportivas; una piscina para la práctica de Natación (VILLA OLÍMPICA).
· Es necesario implementar una o dos losas deportivas para la disciplina de Básquet al aire libre.
· Falta un ambiente exclusivo, para la práctica de las disciplinas de Artes Marciales (Judo – Karate).
· Faltan vestuarios y/o baños para los deportistas de los tres estamentos (Alumnos, Docentes y Personal Administrativo).
· Falta un local para Conferencias (Auditórium).
· No se cuenta con un Centro de Cómputo (INTERNET) acorde con el avance de la Ciencia y la Tecnología.
· No hay presupuesto para planificar y/o organizar Cursos de Capacitación y/o Actualización Deportiva.
· Falta de Capacitación y/o Actualización especializada en Deporte, para el Personal Técnico y Profesional de esta dependencia.
· No se cuenta con el material deportivo necesario, para la enseñanza y práctica de las diferentes disciplinas deportivas.
FORTALEZAS

· Contamos con un coliseo cerrado y tres plataformas deportivas, para la práctica de básquet, futsal, voleibol y fulbito.
· El apoyo con el dictado de los cursos de Deporte y/o Expresión Corporal a las diferentes facultades, que se hace con el Personal Profesional.
· La capacidad óptima de los Técnicos Deportivos, les permite planificar, organizar y administrar actividades deportivas y recreativas (Torneos, Campeonatos, Relámpagos, etc.)
· Las otras dependencias de la UNP, buscan apoyo en el IDDUNP, para la planificación, organización, administración y/o ejecución de actividades deporte – recreativas, que se hace a través del Personal Técnico Nombrado y Contratado.
· Los vínculos interinstitucionales son muy positivos.
· Participamos en eventos deportivos a las que es invitada nuestra Casa Superior de Estudios, organizados por Instituciones Públicas y Privadas.
· Apoyamos a la Comunidad Local y Regional con infraestructura, como coliseo cerrado, plataformas deportivas, etc.
· Se participa en los Juegos Regionales y Nacionales, organizados por la Federación Deportiva Universitaria del Perú (FEDUP).

AMENAZAS

· No se destinan fondos suficientes para las Actividades Deportivas y Recreativas. Hay recortes presupuestales.

· Hay Facultades, que están excluyendo el curso de DEPORTE y/o Expresión Corporal de la Currícula, es el caso de Medicina Humana, Derecho y Ciencias Políticas, Zootecnia, Ingeniería de Minas, Ciencias (Especialidad Matemática), etc.; como otras Facultades que no consideran el curso en su Currícula, es el caso de Economía, Ciencias Contables y Financieras, Ingeniería Industrial, etc. Todo esto atenta primeramente en la formación y Calidad de Vida del futuro profesional de nuestra Casa Superior de Estudios, por otro lado también perjudica y atenta al Deporte Universitario en la categoría Alumnos, en su participación en el Deporte Nacional.
· No hay las suficientes facilidades, para la Captación de Deportistas Destacados y/o Calificados (Damas y Varones), como se da en las universidades privadas de nuestra Región.
· Falta de presupuesto, destinado a la participación de nuestra universidad a los Juegos Deportivos Regionales y Nacionales, organizados por la FEDUP.
· Muchas de la Autoridades Universitarias, no le dan la debida importancia al DEPORTE y la RECREACIÓN, el mismo que redunda en la formación integral de los Alumnos; en la productividad laboral de los Docentes y No Docentes; mejorando su Calidad de Vida.
·  Falta de conocimiento de la labor que se realiza en el IDDUNP, por parte de algunas Autoridades Universitarias.
· Falta la implementación de una Biblioteca, acorde con la modernidad; así como una Biblioteca Virtual, acorde con la tecnología.
OPORTUNIDADES

· Firma de Convenios con Instituciones Públicas y Privadas, que redunden en beneficio del Deporte Universitario.
· Participar, en Eventos Deportivos Internacionales.
· Implementar una Política Realista, para el Ingreso de Deportistas Destacados y/o Calificados; en el Proceso de Admisión.
· Aprovechar los Convenios suscritos por nuestra universidad, con Instituciones Extranjeras en beneficio del Deporte Universitario.
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