CENTRO DE INFORMATICA Y TELECOMUNICACIONES

INTRODUCCIÓN
Los grandes cambios tecnológicos ocurridos en los últimos años, han propiciado en el Centro de Informática y Telecomunicaciones, una esquematización en sus acciones, esquema que va de la mano con la rapidez con la que se van dando estos cambios; y aprovechar así el uso de las Tecnologías estratégicamente.
El Centro de Informática y Telecomunicaciones (CIT) se ha convertido en un instrumento de gestión que oriente las actividades tecnológicas en la UNP, considerando tres líneas de acción: la evaluación de la plataforma tecnológica acorde con la necesidades de información, la orientación hacia una plataforma y uso de software libre en las unidades operativas, y la creación de capacidades para el logro de las metas propuestas.
Las acciones enmarcadas para el siguiente periodo, tiene como objetivo continuar con la sistematización que nos permita: primero utilizar las nuevas tecnologías como facilitadoras de un proceso de cambio, creando nuevas formas de trabajo, permitiendo el rediseño creativo de la universidad, haciendo un uso óptimo de los recursos, y la vez, mejorando significativamente la calidad del servicio; segundo, creando un ambiente de trabajo propicio para que la operadores cuente con la herramientas tecnológicas en el desarrollo de sus funciones, y le permita brindar un mejor servicio.

El presente documento, tiene como base el Plan Estratégico Institucional 2009-2013, en la cual se plantea los objetivos y metas tendientes a mejorar la infraestructura del CIT y mejora en los servicios brindados en Tecnología informática, Telecomunicación, Telefonía y Sistemas de Información; con la finalidad de asegurar la contribución en el logro de los Objetivos Generales de la Universidad. Para la elaboración del presente documento primero se describe la Misión y Visión del CIT, luego se realiza un diagnostico que enmarca la situación actual y los principales cambios tecnológicos desarrollados en la Universidad. Se realiza un diagnostico de la institución y se resumen en el análisis FODA del CIT las acciones enmarcadas para el año 2010. Con los antecedentes del Diagnóstico se plantean los Objetivos Generales, Parciales, Específicos y Subespecíficos, a cumplir en el periodo 2010 con sus correspondientes metas y líneas de acción.

DIAGNÓSTICO
La implementación de Tecnologías de información en la Universidad Nacional de Piura, reflejadas en el Plan Operativo 2009 del Centro de Informática y Telecomunicaciones, ha permitido detectar las estrategias aun por cubrir. Siendo uno ellos la construcción del nuevo local del CIT, que conlleva en la actualidad a seguir su funcionamiento en ambientes prestados pertenecientes de la Biblioteca Central. El mismo lugar donde se encuentra instalada la sala de servidores y equipos asociados.
Con la implementación de la conexión de la Red de la UNP, a través de la fibra óptica, se ha logrado la conexión con dependencias pertenecientes a la universidad ubicadas fuera del campus universitario y mejorar la fluidez en la transmisión de datos.

Aunque aun existen importantes carencias que deben ser enfrentadas en una nueva fase de la estrategia informática, estas son presentadas en el presente Plan Operativo 2010. Los aspectos pendientes, que deben ser elementos a considerar en el Plan Estratégico Institucional 2009-2013 Estos aspectos están en relación con completar la arquitectura de los sistemas de información, mejorar la comunicación y servicio a la comunidad universitaria, e incluir el paradigma del software libre; así mismo lograr obtener un presupuesto acorde con el crecimiento que ha experimentado.

EJES DE TRABAJO
Nuestra labor de desarrolla en función a las necesidades académicas y administrativas que se desarrollan en la Universidad Nacional de Piura, logrando satisfacer estos requerimientos
FODA
	FORTALEZAS
	OPORTUNIDADES
	DEBILIDADES
	AMENAZAS

	Potencial Humano

F1.Personal calificado con experiencia técnico-profesional en temas de Tecnologías de la información y Telecomunicación.

F2.La cualificación profesional, el clima laboral y las relaciones interprofesionales, son algunos de los aspectos que se destacan como positivos.

F3. Conocimiento Científico de nuevas Tecnologías (informáticas, electrónica y de telecomunicaciones)
F4.Disponibilidad para implementar nuevas tecnologías, que mejoraran la calidad del servicio.

F5. Contar con sistemas de Información de desarrollo propio.

F6. El actual estado de las tecnologías usadas en la UNP, en gran parte se debe al esfuerzo del personal de CIT.

F7. Academia local CISCO. Contamos con personal capacitado (TRANNER) que hacen más eficaz la tecnología de la comunicación.
Interacción Social

F8.Experiencia e imagen de la institución

F9.Contaremos con instalaciones y tecnologías adecuadas para la capacitación de personal docente y administrativo en el manejo de herramientas tecnológicas.

Infraestructura

F10. Para el 2010, contaremos con local propio con tecnología de punta propia de una institución educativa del nivel de la universidad.

F11. Actualmente contamos con dos laboratorio de computo de (50 Pc’s), que sirven para el desarrollo de clases a los alumnos de la UNP y externos.
	Institucional-Educacionales

O1.Altos costos de las universidades particulares

O2.Falta de capacitación del usuario en herramientas informáticas

O3.Incrementar el posiciona-miento de la unidad en la Institución.
Conocimiento Científico:

O4. Desarrollo de nuevas tecnologías de comunicación e información y posibilidad de desarrollar sistemas desde cero.

O5. Establecer políticas para la administración, mantenimiento y uso de la Tecnología (equipos, sistemas, software, etc).

Sociales

06. Prestigio de la Universidad, clientes directos (alumnos, docentes y administrativos) y comunidad local.

O7. Demanda de alumnos que requieren realizar sus practicas pre profesionales y profesionales (áreas de Informática y Electrónica y comunicación )

O8. Alianzas con empresas que brindan tecnologías de punta y sus innovaciones.

Financiamiento Económico

O9.Generar cursos innovado-res de gran demanda, con lo cual incrementara la generación de recursos propios.

12.Expansión del mercado de servicios para mantenimiento de equipos que emplean nueva y sofisticada tecnología

Oportunidad

13. Disminuir sustancialmente el costo de licencias de Software, incorporando el uso de Software Libre.

14.Ser una fuente de soluciones tecnologías para el sector externo de la universidad, mediante la prestación de servicios
	Institucional

D1.Falta de un plan de actualización de Información de Unidades Operativas en la página Web.
D2. Desinformación de los servicios prestados.

Financiamiento Económico

D3.Falta de recursos económicos para el logro de objetivos.

Conocimiento Científico:

D4.Falta de apoyo para capacitación para el personal del CIT en avances tecnológicos.

D5. Falta de metodologías, estándares e indicadores en el desarrollo de tecnologías de información y comunicación

Infraestructura:
D6. Licencias de software sin renovar. Porcentaje bajo de uso de software libre.

D7. Inseguridad laboral por el tipo de contrato renovado en promedio de un año y personal de planta bajo modalidad de CAS.

D8.El desarrollo de soluciones tecnológicas no siempre cuenta con los recursos (económicos y humanos) necesarios.

D9 La aprobación de la nueva estructura orgánica producirá falta de personal
	Institucionales
A1.La gran competencia del mercado ocasiona poca demanda por los servicios.

A2.La poca capacitación para el personal con relación al avance tecnológico.

Económico
A3.Reducción del presupuesto asignado a la universidad.

A4.El nivel remunerativo en las universidades por el bajo presupuesto, genera una desigualdad de los sueldos acorde con el nivel profesional, generando desmotivación frente a la realidad del mercado al mercado laboral externo.

Tecnologías

A5.Complejidad creciente de las tecnologías y exceso de expectativas con respecto a la tecnología; en paralelo con el Alto costo de la tecnología que dificulta el mantenimiento y/o renovación de equipos.
Sociales

A6.La perdida de valores genera comportamientos no éticos

A7.Aumento de riesgo hacia un uso indebido de la tecnología.


	
	Fortalezas
	Debilidades

	Oportunidades
	Estrategias FO
	Estrategias DO

	
	Integración de los sistemas de información operacionales que soportan los distintos procesos de negocio.
	Mejorar de la organización funcional y orgánica del CIT, que permita llevar a cabo la puesta en marcha de un plan de formación.

Mejorar los servicios alquiler del centro de computo, mediante el mantenimiento de las PC’s que lo requieran.

	Amenazas 
	Estrategias FA
	Estrategias DA

	
	Proveer a la Universidad, de un sistema de telecomunicaciones, telefonía y datos necesarios para converger hacia un esquema de servicios de telefonía sobre IP.
	Continuar modernizando la plataforma tecnológica de la UNP, continuando con la actualización de su infraestructura y equipos.

Generar servicios, normas y procedimientos en TI/SI, que permita contribuir al desarrollo de una cultura informática y el buen desempeño de tareas de la organización.


LINEAMIENTOS
Visión
Ser la unidad líder de todo el sistema universitario de la región Grau en brindar soluciones tecnológicas idóneas que estén alineadas a los objetivos institucionales con la finalidad de satisfacer las necesidades de la organización. Para ello nuestro compromiso de innovación y mejorar la calidad de servicio para satisfacción de nuestros clientes bajo lineamientos de buenas prácticas profesionales y la eficiencia de nuestro sistema de gestión de calidad.

Misión
Ser la unidad líder de todo el sistema universitario de a región Grau en brindar soluciones tecnológicas idóneas  que estén alineadas a los objetivos institucionales con la finalidad de satisfacer las necesidades que la organización. Para ello nuestro compromiso de innovación y mejorar la calidad de servicio para satisfacción de nuestros clientes bajo lineamientos de buenas prácticas profesionales y la eficiencia de nuestro sistema de gestión de calidad.
Objetivos generales, parciales, específicos y sub específicos (/)

OBJETIVO GENERAL 1: Integración de los sistemas de información operacionales que soportan los distintos procesos de negocio.
Objetivo Parcial 1: Responder a los requerimientos de información de las áreas de Abastecimiento, Logística y Personal.

Objetivos Específicos:
1. Identificar los requerimientos de información en la unidad operativa de Abastecimiento con la finalidad de continuar con el mantenimiento del Sistema de Logística en el área de Programación,
Objetivo Sub Específico 1: El objetivo de automatizar las tareas referentes al Cuadro de Necesidades.

2. Adecuar la base de datos del Sistema de Logística.

Objetivo Sub Específico 1: El objetivo de automatizar los nuevos requerimientos de logística sobre la infraestructura tecnológica existente.

Objetivo Parcial 2.Realizar mantenimientos a los SI de desarrollo propio y externos.
Objetivos Específicos:

1. Identificar los nuevos requerimientos en las áreas Administrativa, Académica con la finalidad es reflejar las nuevas necesidades de información

Objetivo Sub Específico 1: Realizar el mantenimiento de los Sistema Académico, Administrativo, Documentario.

2. Integrar el Sistema Académico existente en OCRCA (rubros Postgrado, Doctorado, Programas de Educación) a la Red de la UNP, para su posterior integración al Sistema Académico de la UNP.

Objetivo Sub Específico 1: Trasladar el Servidor ubicado en OCRCA, hacia el Área de Servidores del CIT.

Objetivo Sub Específico 2: Así mismo implica la configuración de la aplicación a la nueva red.
3. Actualizar los manuales de los sistemas de información de desarrollo propio y establecer políticas de Backps de las bases de datos existentes.
Objetivo Sub Específico 1: mantener los manuales de los sistemas información y la base de datos, de desarrollo propio frente a los cambios realizados.
OBJETIVO GENERAL 2: Proveer a la universidad, de un sistema de telecomunicaciones, telefonía y datos necesarios para converger hacia un esquema de servicios de telefonía sobre IP.
Objetivo Parcial 1: Establecer políticas de distribución y uso del servicio de Telefonía IP.

Objetivo Específico 2:

Especificar las necesidades de implantar nuevos teléfonos IP a las unidades operativas faltantes.
Objetivo Sub Específico 1: Elaborar las restricciones y políticas y para el uso de la telefonía IP.
Objetivo Parcial 2: Impulsar el desarrollo de las TIC’s en Telefonía IP.

Objetivo Específico 1:

Definir listado de usuarios estratégicos de las unidades operativas quienes se les brindaran el servicio de telefonía IP.
Objetivo Sub Específico 1: Se realiza con la finalidad de elaborar los requerimientos de compra de teléfonos (CISCO) respectivos.
Objetivo Específico 2:

Implementar el servicio de Telefonía en dos fases: Comunicación Interna y comunicación al Exterior.

Objetivo Sub Específico 1: Difundir el listado a las unidades operativas
OBJETIVO GENERAL 3: Mejora de la organización funcional y orgánica del cit, que permita llevar a cabo la puesta en marcha de un plan de formación.
Objetivo Parcial 1: Reorganizar la estructura orgánica del CIT en base a la nueva estructura tecnológica del CIT; luego definir los nuevos servicios brindados por el CIT. Este objetivo se logra con aprobación del nuevo Organigrama funcional del CIT, mediante Resolución.

Objetivo Específico 1:

Definir los nuevos servicios a atender en Telefonía, Sistemas, Telecomunicaciones y Servidores, Soporte, partiendo de las cargas de trabajo actuales.


Objetivo Sub Específico 1: Clasificar los servicios a brindar en Unidades y definir las 
funciones de cada Unidad.
Objetivo Parcial 2: Definir un plan de actualización y formación tecnológica.
Objetivo Específico 1:

Identificar necesidades de formación en TI/SI.

Objetivos Sub Específicos:
1. Se realiza con la finalidad de incrementar el nivel de formación profesional del personal del CIT.
2. Formación del personal del CIT, en los temas de vanguardia en TI/SI.

Objetivo Específico 2:

Continuar con el convenio de la Escuela CISCO. 

Objetivo Sub Específico 1: se realiza para el logro de capacitación y certificaciones en 
TI/SI, al personal del CIT.
OBJETIVO GENERAL 4: Mejorar los servicios alquiler del centro de computo, mediante el mantenimiento de las PC’s que lo requieran.

Objetivo Parcial 1: Obtener información de las computadoras del Centro de Computo del CIT.
Objetivo Específico 1:

Realizar un inventario de Hardware de los equipos de Centro de Cómputo del CIT.
Objetivo Sub Específico 1: Repotenciación de las maquinas del Centro de Cómputo, y elaborar una lista de piezas para su posterior compra.
OBJETIVO GENERAL 5: Continuar modernizando la plataforma tecnológica de la UNP, continuando con la actualización de su infraestructura y equipos.
Objetivo Parcial 1: Mantenimiento y administración general de la Red LAN.

Objetivo Específico 1:

Administración de los equipos telecomunicaciones y redes.

Objetivo Sub Específico 1: brindar constante mantenimiento y políticas de seguridad
Objetivo Parcial 2: Evaluar los procedimientos y costos de la migración física de los equipos existentes, hacia el nuevo edificio de Centro de Informática y Telecomunicaciones de la UNP.
Objetivo Específico 1:
Elaboración y evaluación de los procedimientos del traslado de los equipos: equipos de cómputo, telecomunicaciones, redes, servidores, módulos de oficina, etc.
Objetivo Sub Específico 1: Evaluar los costos asociados
Objetivo Parcial 3: Renovación de Licencias y promoción de uso del software libre.

Objetivo Específico 1:

Adquirir y/o renovar las licencias de software de Antivirus, de Sistemas operativos, Desarrollo de base de datos, aplicaciones.
Objetivo Sub Específico 1: Dar énfasis en la renovación y términos de contrato del software de Antivirus.
Objetivo Específico 2:

Evaluación y elaboración del perfil técnico para la incorporación de software Libre en algunas actividades de oficina.
Objetivo Sub Específico 1: Perfil para la incorporación del software Libre en algunas actividades de oficina, y su programa de actividades de capacitación.
Objetivo Parcial 4: Definir un plan de actualización tecnológica y adquisición de equipos 

Objetivo Específico 1:

Protección con UPS y/o Grupos Electrógenos.

Objetivo Sub Específico 1: Perfil de equipos de protección con UPS y/o Grupos Electrógenos, en cuanto a costos, funcionalidades, con el fin de proteger los equipos servidores. 
Objetivo Específico 2:

Detectar y evaluar nuevos servicios y/o tecnologías que cubra la demanda actual y futura.

Objetivo Sub Específico 1: Elaborar perfiles de proyectos para la adquisición de equipos en telecomunicaciones, redes y telefonía.
Objetivo Sub Específico 2: Elaborar perfiles de proyectos en Sistemas de Información, para cubrir las demandas de información.

Objetivo Específico 3:

Lograr migrar algunas aplicaciones informáticas hacia aplicaciones Web.

Objetivo Su bEspecífico 1: Brindar el servicio de consultas web académicas. Así mismo consulta de deudas previo al proceso de matricula
Objetivo Específico 3:

Mejorar y actualizar el equipamiento informático 
Objetivo Sub Específico 1: Con la finalidad de garantizar el uso de los recursos de red.

Objetivo Específico 4:

Lograr obtener el financiamiento necesario

OBJETIVO GENERAL 6: Generar servicios, normas y procedimientos en TI/SI, que permita contribuir al desarrollo de una cultura informática y el buen desempeño de tareas de la organización.
Objetivo Parcial 2: Elaboración de directivas y estándares que contribuyen al desarrollo y uso de la Plataforma Tecnológica.

Objetivo Específico 1:

Elaboración y propuesta de directivas en el uso de los Sistemas de Información.
Objetivo Sub Específico 1: Elaboración de manuales para la correcta operación de los equipos tecnológicos, de comunicaciones, telefonía.
Objetivo Específico 2:

Remitir el Plan estratégico en Tecnologías de Información de la UNP en el periodo 2008-2011 y el Plan de Contingencia en Tecnologías de  información en el periodo  2009-2010.
Objetivo Sub Específico 1: Formalizar el Plan estratégico en Tecnologías de Información de la UNP en el periodo 2008-2011.
Objetivo Específico 2:

Definición de Estándares en el Ciclo de vida y desarrollo de los Sistemas Informáticos, desarrollar formatos para la documentación de: desarrollo de Backups, configuración de equipos, Manuales, Inventario de Sw, Hw, listado de usuarios, avances de trabajo, entre otros.
Objetivo Sub Específico 1: Uso de estándares en el desarrollo y mantenimiento de las tecnologías existentes y utilizadas en la universidad.
Objetivo Parcial 3: Integrar la Sede Sullana a la Red de la UNP.
Objetivo Específico 1:

1. Integrar la sede de Sullana con los niveles de seguridad en base a una Red Privada Virtual (VPN)

2. Planificar el perfil necesario para Implementación de la Red Privada Virtual en la Sede Sullana

Objetivo Sub Específico 1: Realizar un perfil de los materiales y costos asociados a la implementación de la Red Privada Virtual
ESTRATEGIAS Y LÍNEAS DE ACCIÓN
Las estrategias y líneas de acción para el logro de las metas del plan operativo informático, son las siguientes:

· Sustituir progresivamente los equipos obsoletos y formalizar las licencias de software de acuerdo a la disponibilidad presupuestal, priorizando las unidades orgánicas más importantes de nuestra Universidad y el software de mayo uso.
· Continuar las alianzas estratégicas con la Escuela CISCO, y considerado el establecimiento de nuevas alianzas con instituciones publicas y/o privadas; para brindar a un menor costo, la asistencia técnica y capacitación en aspectos de soporte técnico y manejo de software, dirigido al personal del CIT.
· Continuar con el ancho de banda de 1 Mbps

· Implementar la interconexión con la Sede Sullana.

· Reforzar y/o ampliar la capacitación profesional y técnica del personal del CIT, mediante un adecuado plan de formación y el desarrollo de eventos de capacitación en aspectos de programación, soporte técnico y mantenimiento.

· Continuar desarrollando las actividades de coordinación sectorial y el servicio de asistencia técnica, otorgando prioridad a los proyectos de interconexión y de desarrollo de bases de datos técnicas.

· Fortalecer la infraestructura tecnológica a fin de garantizar la seguridad de la información a nivel regional.

META
1. Asignación de presupuesto al CIT para bolsas de trabajo en un 20%

2. Incremento del 20% de personal capacitado.

3. Incremento de satisfacción del cliente en n 25%

4. Porcentaje de interrupción de las labores en un 20%

5. Incremento de la mejora de equipos en un 20%.

6. Incremento de adquisición de accesorios en un 20%.

7. Incremento del número de electrógenos instalados en los equipos de cómputo en un 20%.
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