CENTRO DE PROCESAMIENTO DE PRODUCTOS AGROINDUSTRIALES
INTRODUCCIÓN
El Centro de Procesamiento de Productos Agroindustriales de la Universidad Nacional de Piura, no puede omitir su participación en la elaboración de documentos oficiales y que son herramientas base y guía para el crecimiento institucional, por lo que estamos alcanzando el Plan Operativo Institucional del CPPA-2010 trabajado con el propósito de dar a conocer nuestros objetivos sub específicos, basándonos en los generales y parciales, referidos en documentos resolutivos sin dejar de lado el Plan Estratégico del CPPA-2009-2013.
Son objetivos definidos del Centro: Formación Académica y Producción de bienes de consumo tales como: Línea de lácteos: yogurt, manjar blanco, natilla. Línea de Frutas: mermeladas, néctares, algarrobina y algunos derivados apícolas: miel de abejas, polen, polimiel y triple; por consiguiente se describen en el presente documento los objetivos sub específicos vinculados a la Educación Superior.

Hemos creído conveniente alcanzar un POI-2010, con metas prioritarias teniendo en cuenta la próxima ejecución en el presente año del proyecto “Rehabilitación y Mejoramiento del CPPA”, lo que redundará en el 2010 en el mejoramiento de la gestión institucional y de cada área en conjunto hasta el logro de una fructífera formación académica y producción de bienes de consumo, con un avance tecnológico elemental y con la actual consigna de elaborar productos netamente orgánicos.
Así también se podrá conseguir aumentar las capacidades, habilidades, destrezas tanto del estudiante como del docente unepino y consecuentemente el intercambio científico y tecnológico con otras universidades y organizaciones de prestigio.
Se fomentaría el aumento en los ingresos de producción de bienes realizando una eficiente adquisición de las materias primas que generen bajos costos y elevación de utilidades, satisfaciendo así a la comunidad universitaria y público de nuestra Región.
Esperamos que el POI-2010 del CPPA sea beneficioso y aporte a los planes de desarrollo de la Universidad Nacional de Piura.

DIAGNÓSTICO
La Universidad Nacional de Piura creada en 1961, por ley Nº 23733, cuenta con una serie de Centros Productivos, creados por resoluciones rectorales los cuales son asignados a las diferentes facultades de esta Universidad.

El Centro de Procesamiento de Productos Agroindustriales data en su reseña histórica que el año 1973, con crédito Húngaro adquirió dos plantas piloto, denominándose plantas piloto E5 y TTB a las plantas de frutas y Lácteos respectivamente.
Con Resolución Nº 293-R-83 del 12/04/01983 se constituyen como empresas para universitarias denominándose Centro de Procesamiento de productos lácteos a la planta piloto TTB y Centro de procesamiento de Productos agropecuarios a la planta piloto de frutas. Es el 07 de julio de 1995 con Resolución Nº 170-R-95 se fusionaron los centros mencionados, denominándose a partir de la fecha Centro de Procesamiento de Productos Agroindustriales.

Actualmente el CPPA tiene equipos que en su mayoría han superado su vida útil, necesitando su cambio y/o reposición; equipos tanto en el área de producción como en la división de control de calidad. La no operatividad de los equipos del Centro limita la realización de prácticas a nuestros alumnos, tanto de pre-grado como pre-profesionales.
Dentro del Plan curricular de la Facultad de Ingeniería Industrial existen muchos cursos como: Fuerza Motriz, Ingeniería de Procesos Industriales, Ingeniería de Métodos, Órganos y Máquinas, Refrigeración y Congelación de Alimentos, Tecnología de alimentos, Microbiología, Seminario de Procesamiento de Alimentos, Tecnología Pecuaria, Aseguramiento de calidad del Producto, etc; cursos que con la ejecución del proyecto pendiente del CPPA se desarrollarían con la debida práctica, beneficiando a alumnos y docentes que fortalecerían sus conocimientos, adquiriendo experiencia necesaria para ser competitivos en el mercado laboral actual.

En lo referido a producción de bienes de consumo nos vimos paralizados en el presente año por el atraso de la Administración Central en lo referido a la aprobación del Plan Anual de Adquisiciones 2009 y es en el mes de Julio que se lanza recién el proceso de licitación para el abastecimiento de suministros necesarios para apoyar a los alumnos en la parte académica con la elaboración de productos agroindustriales y en la generación de más ingresos propios necesarios para nuestro autosostenimiento económico. Tal situación no ha permitido cumplir todos los objetivos programados para este año, escapando la responsabilidad al CPPA quien constantemente exponía su malestar ante los funcionarios pertinentes.
Esta gestión y ante la no ejecución del proyecto de rehabilitación del CPPA buscó aplicar un Plan alternativo, donde con la inversión del sector privado ha repotenciado los equipos de la línea de pasta de tomate concentrado, el sistema de generación de vapor, cisternas de agua y petróleo entre otros. Actualmente se están haciendo las pruebas técnicas respectivas para luego elaborar un Contrato legal de Servicios entre la Universidad Nacional de Piura, la Facultad de Ingeniería Industrial, el Centro de Procesamiento de Productos Agroindustriales con el ente privado.
A continuación ampliamos nuestro diagnostico con un análisis de nuestras principales actividades de trabajo y donde enmarcamos lo académico, productivo y de gestión administrativa.
ANÁLISIS: EN EDUCACION SUPERIOR, INVESTIGACIÓN, PROYECCION, EXTENSION UNIVERSITARIA Y GESTION ADMINISTRATIVA.
Prácticas a Nivel de Pregrado
Se viene cumpliendo con la función académica de dar oportunidad a todos los alumnos de la Universidad Nacional de Piura de realizar prácticas en planta, división de control de calidad y la división administrativa, en las que se formulan y resuelven problemas reales en los procesos productivos.

Desde el punto de vista académico el uso de las instalaciones y laboratorio del centro son importantes para la adecuada formación profesional, además de que estos laboratorios también podrían ofrecer servicios de análisis químico, físicos, organolépticos y microbiológicos con la puesta en marcha del proyecto de rehabilitación y mejoramiento del centro de procesamiento de productos agroindustriales.

Existe a la actualidad una disminución en la demanda de prácticas de cursos de pregrado por diversos motivos, tales como: el no oportuno abastecimiento de suministros por la parte de la oficina de abastecimiento, no permitiendo elaborar continuamente productos agroindustriales. Así mismo, la repontenciación de la línea de pasta de tomate, que implicaba trabajos de mantenimiento que no permitían el acceso fácil de los alumnos y docentes por el alto grado de riesgo. Se suma a estos problemas la inoperatividad de los equipos y maquinas tanto en planta como en la división de control de calidad.
Practicas Pre-Profesionales
En el año 2009, el Centro de Procesamiento de Productos Agroindustriales, viene cumpliendo con la atención de las solicitudes de los alumnos para realizar prácticas pre-profesionales. Alumnos beneficiados de distintas facultades, como Ingeniería Industrial (Escuela de Industrial, Agroindustrias, Mecatrónica e Informática), Facultad de Ingeniería de Minas (Escuela de Química), Facultad de Contabilidad, y Facultad de Ciencias Administrativas.
Asimismo se extiende este beneficio a los alumnos que provienen de Institutos Superiores Tecnológicos de la región Piura, tales como: Instituto de la Universidad Alas Peruanas, Instituto Tecnológico de Sullana e Instituto Superior Tecnológico Almirante Grau de Piura.
Los alumnos practicantes pueden estar ubicados en cualquiera de las tres divisiones que así lo requieran (División Administrativa, Producción y Control de Calidad).
En cuadro N º1 se indica los alumnos que actualmente están realizando sus prácticas:
RELACION DE ALUMNOS PRACTICANDO
	Nº
	APELLIDOS Y NOMBRES

	1
	ANCAJIMA REYES, WILFREDO  ARNALDO 

	2
	CARRASCO TAVARA, PAUL CHRISTIAN

	3
	GARCIA TIMANA,  ANA ROSA

	4
	GARCIA ARRUNATEGUI, YESICA IVONNE

	5
	GONZALES CORDOVA, LENIN IVAN

	6
	INFANTE FARIAS, CECILIA DEL PILAR

	7
	LÓPEZ QUITO, DEBORA PATRICIA

	8
	MARTINEZ LEIGH, MARIO AUGUSTO

	9
	ORDINOLA SERNAQUE, MIRIAM JAURELYN

	10
	RAMOS NEIRA, ANA CAROLINA


Además es necesario resaltar que la empresa CEPICAFE, Organización No Gubernamental, que se encuentra haciendo uso de nuestras instalaciones en calidad de contrato de arrendamiento, viene dando la oportunidad a los jóvenes universitarios para que realicen prácticas pre profesionales y son seleccionados los que pertenecen al quinto superior.
Trabajos de Investigación para cursos de pre-grado, tesis de pregrado y/o maestrías

El CPPA apoya a docentes y alumnos que en sus cursos respectivos desean realizar algún tipo de investigación en cualquiera de las tres divisiones que lo requieran. Además se reciben solicitudes de alumnos de diversas maestrías que en ciertos casos elaboran trabajos de Marketing, costos, etc.

A la fecha estamos trabajando con una tesista de la Facultad de Contabilidad de la UNP.
Actividades de Proyección Social:

Apoyo Interno
Se vienen atendiendo en el CPPA visitas guiadas, coordinadas con la debida anticipación para no trastocar la programación de producción establecida. Visitas con alumnos provenientes de Colegios, Institutos, Universidades nacionales de la Región y de ilustres autoridades nacionales y extranjeras.
Apoyo Externo
El personal de la División de Producción, División de Control de Calidad y División Administrativa viene apoyando las actividades de proyección social mediante el dictado de cursos de capacitación a las entidades que lo solicitan. La capacitación esta orientada en la preparación de productos lácteos y productos de frutas.
Son Colegios, institutos, Asociaciones, Albergues y otro a los que se les apoya externamente.

Actividades Económicas y de Producción:

Para que se logren los objetivos, tanto académicos como de producción, el Centro cuenta con ingresos provenientes de las ventas al contado, por pago de notas de transferencia y por el pago de servicio de arrendamiento que actualmente mantenemos con la ONG CEPICAFE. Con este respaldo económico de generación de ingresos el CPPA realiza las gestiones respectivas para operar y lograr los objetivos que perseguimos cumplir a cabalidad; este tipo de gestiones son principalmente las solicitudes de abastecimiento, gestiones de mantenimiento y reparación, ver avances de ejecución del proyecto de Rehabilitación del Centro, participación en capacitaciones para el personal y alumnos a nivel de la Universidad, etc. Se describe la forma de abastecimiento actual que es el problema fundamental para que el funcionamiento del CPPA no paralice.
· Formas de Abastecimiento de Suministros

Los suministros para el CPPA son licitados por la Oficina de Abastecimientos de la Universidad, la misma que viene realizando las compras con precios elevados y como consecuencia de ello se incrementan los costos y por ende los precios de algunos de nuestros productos terminados y con una utilidad mínima dentro de los limites permisibles. Para disminuir esta problemática se recomienda, que se tomen precios referenciales lo mas actualizado posible y que se busquen estrategias con proveedores directos, de tal manera que no existan intermediarios que finalmente traen como consecuencia elevación de costos de producción no estando nuestros productos competitivos con otros mercados.

Se observa en los registros de la Oficina de Ejecución Presupuestaria el aumento de nuestras ventas, pero que por razones de huelga de los docentes se han visto afectadas ya que el público en general cree que con estos problemas académicos se suspende también las labores administrativas y por lo tanto de producción.
ANALISIS FODA
El FODA que se presenta pertenece al realizado en nuestro Plan Estratégico Institucional 2009-2013 y al cual hemos considerado el aumento de algunos puntos, tomando como base la ejecución de la Rehabilitación y Mejoramiento del CPPA en el presente año.

ANALISIS INTERNO
Fortalezas:
· Equipo de trabajo calificado con amplia experiencia profesional y con actitud de cambio.

· Apoyo de alumnos practicantes en diversas tareas del centro.

· Pertenecer y contar con el respaldo del nombre e imagen reconocida de la UNP.

· Calidad y variedad de los productos; de lo que procesamos actualmente: yogurt, manjar, natilla, queso, mermeladas, algarrobina, pasteurización de la miel de abejas.

· Futura ampliación de otras líneas de producción, con la ejecución del proyecto, tales como: jugos de frutas, conservas de legumbres, conservas de frutas, mantequilla, helados, crema de helados, etc.

· Con la puesta en marcha del proyecto mencionado, se obtendría la operatividad total de las maquinarias y equipos, lo que se tendrá como resultados mayores estándares de calidad, tanto en lo académico como en lo productivo.

· Ubicación de la caseta de ventas en la playa de estacionamiento de la UNP.

Debilidades:
· Falta de personal en las diferentes áreas del centro.

· Desactualizaciòn de las normas sanitarias y de producción industrial (registro sanitarios)
· Bajo clima organizacional (comunicación, capacitación e integración).
· Escaso mantenimiento de maquinaria y deterioro de infraestructura física, no existe un Plan de mantenimiento y seguridad industrial obligatorio para garantizar el bienestar de todos sus integrantes y demandantes.
· Inadecuado suministro de insumos y materia prima.
· Falta de planificación de talleres dirigidos a la comunidad.
· Carencia de un plan de Marketing (producto, distribución y publicidad).

ANALISIS EXTERNO DEL C.P.P.A

Oportunidades
· Avance tecnológico.

· Diversidad de materia prima disponible en la región, lo que conllevaría que los costos de producción disminuyan y por consecuencia los precios para el mercado sean aceptables.
· Disponibilidad de personal preparado de la UNP para la realización de capacitaciones e investigaciones en el CPPA.

· En la comunidad piurana existe un gran número de estudiantes y egresados de la UNP, de los cuales una gran parte han realizado sus prácticas en el CPPA, lo que implica que egresan con una preparación adecuada, logrando una inmediata incursión en el mercado laboral.

· Incremento de la demanda hacia productos agroindustriales orgánicos.

Amenazas

· Condiciones climáticas (lluvias y sequías)

· Posible cierre de la planta por incumplimiento de normas sanitarias y de producción industrial.

· Diversos cursos relacionados a actividades agroindustriales dictados por otras instituciones; y la competencia desleal (libre comercio de productos no saludables).

· Constante variación de precios de la materia prima.
· La inestabilidad social (huelgas)

· Retraso en la entrega de materia prima y con procesos de licitación donde proveedores ganan la buena pro con elevados precios, sumamos en esta amenaza la no asignación de los recursos económicos por parte de la UNP para casos de imprevistos que como en toda planta industrial puede suceder.
LINEAMIENTOS

VISIÓN:

Para el año 2010 ser un Centro Productivo de prestigio reconocido a nivel regional y nacional en la elaboración de productos agroindustriales y en la formación académico-profesional, con moderna tecnología; responsabilidad ambiental y con flexibilidad para el cambio, a través del aprovechamiento de los recursos agroindustriales, humanos y tecnológicos de la Región.
MISIÓN:

“Somos un Centro Productivo de apoyo de la Facultad de Ingeniería Industrial de la Universidad Nacional de Piura, dedicados a la elaboración  de innovadores productos agroindustriales de calidad para satisfacer las necesidades del mercado y a la prestación de servicios académicos dirigidos a la comunidad universitaria y publico en general.

OBJETIVOS GENERALES, PARCIALES, ESPECIFICOS Y SUBESPECIFICOS

Objetivo Estratégico General 1: Orientar la formación profesional hacia niveles de calidad y desarrollo de la región y el país, mediante la acreditación e investigación, acciones de proyección y extensión, promoción y desarrollo de actividades culturales, potenciando la capacidad profesional en los alumnos en concordancia con el avance científico y tecnológico.

Objetivo Estratégico Parcial 1: Mejorar el nivel de formación profesional local y descentralizada, la que considere estándares adecuados de calidad, proceso de acreditación y promoviendo la capacidad crítica de los estudiantes y acorde a las potencialidades y necesidades económicas, regionales y locales y del avance científico y tecnológico; complementar actividades académicas en los centros productivos y mejorar la producción de bienes y servicios de éstos.

Objetivo Estratégico Específico 2: Complementar la formación académica a través de los centros de producción de bienes y prestación de servicios.

Objetivos Subespecíficos del CPPA
1.
Complementar la formación profesional de los alumnos de la Facultad de Ingeniería industrial, Escuela de Industrial, Agroindustrias y/o escuelas o facultades  que les permitan tener capacidad de resolver problemas reales que se plantean o presentan en los procesos productivos. Capacidades que desarrollan y experimentan con la ejecución de prácticas de cursos en planta.
2.
Dar oportunidad de realizar prácticas pre- profesionales a los alumnos de la Facultad de la Ingeniería Industrial y de otras facultades y/o institutos. También la realización de trabajos que requieran de investigación que pueden ser motivo de tesis de graduación y/o titulación.
3.
Incentivar los trabajos de investigación realizando procesos experimentales y de producción, utilizando principalmente materias primas de la Región; estos trabajos son extensivos a docentes de la facultad.
4.
Elevar los conocimientos de los trabajadores y docentes a través de la implementación de programas de capacitación e integración, lo que redundará para que principalmente el personal adscrito al CPPA se actualicen constantemente y mas aún con la ejecución de la Rehabilitación del Centro, donde realizaremos los procesos a nivel fabril, dejando de lado ya lo artesanal.
5.
Continuar elaborando productos agroindustriales tanto en la línea de lácteos como de frutas para la generación de recursos económicos y lograr un autosostenimiento que permita realizar actividades tanto académicas como productivas, que tendrán como finalidad complementar la formación académica; objetivo que se logrará con el apoyo oportuno de la Administración Central de la UNP.
Objetivo Estratégico Parcial 3: Promover actividades de extensión y proyección social en beneficio de la comunidad del entorno, así como conservar, acrecentar y difundir nuestra cultura y sus diversas manifestaciones con participación de la comunidad universitaria.
Objetivo Estratégico Específico 5: Fomentar la extensión y proyección social unificando y planificando actividades que respondan a las demandas de la comunidad.
Objetivo Subespecíficos del CPPA
1.
Ofrecer a la comunidad universitaria y público en general, productos agroindustriales y servicios de calidad cumpliendo las normas técnicas y de saneamiento que garanticen y mejoren su calidad de vida.
2.
Brindar cursos de capacitación específicos al tema agroindustrial y fortalecer a las pequeñas, medianas y grandes empresas de la Región especialmente. Igualmente otorgar con los cursos en mención una alternativa de negocio a toda nuestra comunidad universitaria.

3.
Ampliar nuestras capacidades a más colegios, institutos, clubes de madres, ONG y que constantemente recibimos como visitas guiadas internas en el CPPA, muchas de estas visitas orientadas a los alumnos del 5to de secundaria, proporcionándoles temas de orientación vocacional y sean ellos los que elijan finalmente una carrera en la rama de Ingeniería.
ESTRATEGIAS Y LINEAS DE ACCION
1.
Proponer al Decanato de la Facultad de Ingeniería Industrial gestione ante la Oficina Central de Abastecimiento la ejecución del proyecto del centro titulado: “REHABILITACION Y MEJORAMIENTO DEL CPPA”, el mismo que beneficiará académicamente a todos los alumnos y docentes de la Facultad.
2.
Apoyar constantemente en la mejora de calidad de la enseñanza superior, apoyando: prácticas de pre-grado, prácticas pre profesionales, propiciando la participación de los docentes en las labores productivas y de investigación.

3.
Elaborar un Presupuesto Anual y un Plan Operativo 2010, acorde con el Plan Estratégico Institucional 2009-2013. Se sugiere considerar en el caso de la formulación de presupuesto de cada año un TECHO REAL DE GASTOS, teniendo en cuenta los problemas internos de la UNP suscitados en el año tomado como base, es decir que la Oficina de Planificación considere los saldos acumulados al final del año de cada dependencia
4.
Sugerir a la Administración Central, de acuerdo a lo implantado por los funcionarios de la Contraloría, donde el inicio de cada año fiscal se iniciará con CAPITAL CERO y en base al monto con que se cerró el año anterior atienda las solicitudes de cualquier requerimiento para el Centro mientras se reinician los ingresos por diversas actividades. Asimismo que la Oficina de Ejecución Presupuestaria programe y lleve a cabo la cancelación de las deudas con proveedores del año en curso y no sean trasladadas para el siguiente año porque la situación se tornaría más grave, ya no se iniciaría con capital cero sino con negativo y sería antieconómico trabajar bajo esa modalidad.
5.
Sugerir a la autoridad pertinente el cambio de sus procedimientos para llevar acabo las licitaciones de suministros y considere adquirir materias primas, envases y otros a bajos precios para que finalmente obtengamos costos bajos y precios que lleven a la obtención de la satisfacción al cliente y para el Centro mayor utilidad.
6.
Implementar los trabajos para la actualización de los Registros Sanitarios y Autorizaciones respectivas, para luego realizar el trámite administrativo para la cancelación correspondiente. Esta acción contribuirá, tanto interna como externamente, a evitar problemas con DIGESA; también poder incursionar en ciertos autoservicios locales, que logrará elevar los niveles de ingresos y por consiguiente los niveles de producción.
7.
Continuar ofreciendo productos agroindustriales de calidad y ampliar la actual variedad ofertada, igualmente seguir con la consigna de ofrecer productos netamente naturales sin uso de insumos y preservantes químicos.
8.
Implementar actividades de Proyección Social a fin de difundir las diferentes actividades que se realizan en el CPPA.

9.
Programar planes de capacitación para el personal docente y administrativo, tanto en procesos como en el manejo de equipos y maquinarias; capacitaciones técnicas que lograrán un buen manejo en los equipos ya existentes y los próximos a ingresar, tanto para la división de control de calidad como para producción.

10.
Continuar gestionando el requerimiento de personal administrativo para las áreas de Secretaría, Caseta de Ventas y Almacén.

11.
Elaborar con personal del CPPA y con el apoyo de algunos docentes y alumnos un Plan de Mantenimiento y Seguridad Industrial.
METAS PRIORITARIAS DEL CPPA
Para cumplir con lo objetivos planteados por el Centro es necesario cumplir con las siguientes metas:
1.
Que al ejecutarse el proyecto de Rehabilitación la operatividad de las maquinarias y equipos del Centro pasen del 25 % al 100%.
2.
Apoyar los cursos de pre-grado de la facultad de Ingeniería Industrial, principalmente de las Escuelas de Ingeniería Industrial y de Agroindustrias. Ambas Escuelas tienen un total de alumnos de 965 proyectados matricularse para el 2010 y esperamos atender el 60% del total es decir 579 alumnos por ciclo.

3.
Facilitar la realización de las prácticas pre-profesionales en un número mayor al actual, siendo nuestra meta para el año que viene atender 20 alumnos por trimestre, lo que implicaría 80 alumnos al año.

4.
Apoyar en los trabajos de investigación en lo que se refiere a tesistas, maestrías. Se prevé colaborar con 10 trabajos por semestre.
Cualquier meta académica proyectada estará sujeta a variación según lo amerite el caso.

5.
En lo concerniente a proyección social, esperamos recibir visitas de Colegios u otras Instituciones en un promedio de 500 alumnos por semestre. Así mismo participar en cursos de capacitación en beneficios de la comunidad en un promedio de 02 actividades por semestre.
6.
Implementar un programa de capacitación para el personal del CPPA, de 01 curso por mes, lo que originaria 12 al año, tales capacitaciones beneficiarán en un intercambio de conocimientos con los docentes y complementará la formación académica de los alumnos.
7.
Asignación de recursos económicos en la modalidad de Caja Chica, para atender imprevistos originados en toda planta industrial.

8.
Elevar los niveles de producción en un 100%.
9.
Incrementar los ingresos promedio mensual por ventas y servicios al 100%
10.
Lograr incrementar el número de personal administrativo actual, de 5 a 10 personas, que conllevarían a una mejor realización de las tareas estipuladas en el Manual de Funciones y evitar el recargo de tareas de las divisiones.
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