INSTITUTO DE CULTURA

El Instituto de Cultura de la Universidad Nacional de Piura es una instancia académica, encargada de rescatar, conservar, promover y difundir las más variadas manifestaciones artísticas, folklóricas prioritariamente de la región y del país.

Su presencia en el contexto de una Universidad fronteriza compromete no solo su imagen institucional y organizativa, sino fundamentalmente, el grado de eficiencia comunicativa entre la Universidad que irradia ciencia y tecnología y la comunidad que posee el saber popular.

El Instituto de Cultura desarrolla su política cultural a lo interno y externo de la Universidad a través de sus grupos de arte y eventos culturales, desplegando una labor permanente, lo cual permite establecer la opinión de la Sociedad Civil respecto a la capacidad de servicio de esta Casa Superior de Estudios.

Nuestra dependencia empeña grandes esfuerzos ante un presupuesto muy limitado, de una falta de equipamiento de la oficina y de sus grupos de arte para el cumplimiento de sus metas y objetivos; y con la seguridad que la responsabilidad de fomentar y mantener una prestigiosa imagen universitaria y de contribuir a mejorar el bagaje cultural, recae en cada uno de sus miembros y principalmente en sus autoridades.
DIAGNÓSTICO

Análisis de los ejes de trabajo: Proyección y Extensión Universitaria.

El Instituto de Cultura brinda un Servicio Cultural dentro y fuera de la comunidad universitaria para lo cual no cuenta con los requerimientos necesarios, vale decir una adecuada implementación para los grupos artísticos, tales como vestuarios sobre todo para el Grupo de Danzas Folklóricas, instrumentos musicales, acondicionamiento de las Aulas-Taller que tiene el Instituto, la implementación de las diferentes áreas, aunada a las limitaciones de mobiliario y de un presupuesto mensual que contribuya al mejor desarrollo de actividades artístico-culturales.

Es importante destacar que el Instituto de Cultura orienta su trabajo en impulsar el cultivo del arte, difundir y promover la producción cultural y su rol debe ser más allá, es decir debe ver la producción cultural y su rol debe ser más allá, es decir debe realizar un conjunto de acciones tendientes a rescatar, preservar nuestro patrimonio cultural, para lo cual nuestra Universidad debería apoyar con el contrato de profesionales como arqueólogo y antropólogo.

DIFICULTADES
La Ley Universitaria 23733, señala que la Educación Universitaria debe formar integralmente al alumno con orientación humanística, fomentando el cultivo del arte y la creatividad intelectual y artística.

Por ello, uno de los objetivos que contempla el Instituto de Cultura, es la orientación vocacional artística, como una contribución a la formación integral del alumno.

Sin embargo, solo en algunas Facultades Académicas en los Planes de Estudios las actividades artísticas no son contempladas para ser consideradas como créditos electivos u obligatorios.

La participación del alumnado en los eventos no es numerosa, posiblemente porque hay cierta indiferencia proveniente de su formación cultural, aunque cada año es más creciente. Asimismo se atraviesa por una serie de inconvenientes.

LIMITACIONES
· Limitaciones presupuestales de la Universidad, se ha asignado muy pocos recursos al Instituto, no se ha contado con caja chica para atender gestos prioritarios.

· La falta de implementación del local, instrumentos musicales, vestuarios, equipos de oficina.

· La huelga de los Docentes de la Universidad, impide que los alumnos integrantes de los Grupos Artísticos, asistan con regularidad a sus ensayos y presentaciones.

· Falta de incentivos a los alumnos: integrantes de los grupos: matrícula, comedor, seguro contra accidentes, asistencia a eventos inter-universitarios.
· La atención a nuestros requerimientos ha sido poco o nula, y en algunos casos los Departamentos de Investigación del Patrimonio Cultural.

ANÁLISIS FODA

FORTALEZAS

· Las actividades artísticas contribuyen en la formación humanística de los alumnos y los miembros de la comunidad universitaria.

· Los alumnos que participan en las actividades académicas de formación artística y en los grupos de arte, obtienen un creditaje académico reconocido por algunas Facultades.
· La Promoción de los Talentos Artísticos contribuyen en beneficio del índice cultural de la comunidad universitaria y de la región.
· Se manifiesta un creciente interés y/o participación del alumno en asistir a los eventos artísticos culturales.

· La planificación mensual de las actividades artístico-culturales.

· Identificación del equipo de trabajo con la proyección cultural que realiza la UNP.

· La presencia de los Grupos Artísticos y desarrollo de actividades artísticas contribuye a la imagen institucional y promoción de los valores culturales.

OPORTUNIDADES

· Buenas relaciones con otras instituciones que contribuyen en el fortalecimiento de la Cooperación Inter-institucional.

· Las instituciones buscan vínculos con la Universidad.

· Participación en eventos ínter universitarios a nivel regional nacional e internacional.

· Formalización de Alianzas Estratégicas de acciones conjuntas con instituciones culturales.

· Mayor acercamiento de las Instituciones y/o Organizaciones de base para el desarrollo de actividades artístico-culturales.

· Articulación de Actividades Culturales con Instituciones, en las mismas fechas.

· La presencia permanente de la Universidad a través de la realización de eventos artísticos culturales y la presentación de los grupos de arte, permite un fortalecimiento de las acciones de Proyección y Extensión Cultural. 

DEBILIDADES

· El Instituto de Cultura no cuenta con el equipamiento e implementación necesaria para el mejor desarrollo de sus actividades.

· Las huelgas de Docentes, afecta el normal funcionamiento de los Grupos Artísticos, por lo que hay un desfase en las actividades programadas.

· Los beneficios que la Universidad otorga a los Grupos de Arte, no son dados a la totalidad de sus integrantes: matrícula, servicio de comedor.
· La atención no oportuna en los Servicios solicitados para realizar las actividades programadas y la cancelación a los proveedores se realiza después de varios meses.
· Los alumnos pertenecientes a los Grupos Artísticos tienen limitaciones en sus participaciones, porque hay cruce con sus actividades académicas, lo cual afecta en su productividad.

· No contamos con una Caja Chica Mensual y la no priorización por parte de las instancias respectivas en otorgar lo que está considerado en el presupuesto del Instituto de Cultura constantemente hay una postergación.

· La falta de profesionales en las áreas de Formación Artística y de Patrimonio Cultural, impide que el Instituto de Cultura pueda dar cumplimiento con las funciones asignadas.

AMENAZAS

· La agresiva proliferación de la influencia cultural foránea, atenta el cultivo artístico cultural auténtico y genuino, propios de la región y por lo tanto contribuye a la falta de identidad por parte de la comunidad.

· Cierta actitud de paternalismo por parte de algunas Instituciones en relación al cumplimiento de responsabilidades para la ejecución de actividades culturales.

· Las Instituciones cuentan con presupuestos limitados para la realización de actividades artísticas.

· Desatención de la cultura en los caseríos y poblados menores.

LINEAMIENTOS

VISIÓN
El Instituto de Cultura aspira ser una organización líder en el rescate, conservación, difusión y promoción de las exposiciones artísticas y culturales, generando la participación activa de la colectividad, contribuyendo al desarrollo cultural de la región.

MISIÓN
El Instituto de Cultura es una instancia, cuyo quehacer está orientado a desarrollar acciones de naturaleza académica encargada de la promoción y difusión de diferentes expresiones del arte y la cultura, a través de la organización de eventos en el contexto de la comunidad regional y nacional, impulsando el cultivo del arte, el rescate, la conservación y transmisión de nuestro patrimonio artístico-cultural.

OBJETIVOS GENERALES, PARCIALES, ESPECÍFICOS Y SUB ESPECÍFICOS.
	OBJETIVO ESTRATÉGICO

GENERAL I
	OBJETIVO ESTRATÉGICO

PARCIAL 3
	OBJETIVO ESTRATÉGICO

ESPECÍFICO 6
	OBJETIVO ESTRATÉGICO

SUB-ESPECÍFICO 1

	OG1

Orientar la formación profesional hacia niveles de calidad y desarrollo de la región y el país, mediante la acreditación e investigación, acciones de proyección y extensión, promoción y desarrollo de actividades culturales.
	OEP3

Promover actividades de extensión y proyección social en beneficio de la comunidad del entorno, así como conservar, acrecentar y difundir nuestra cultura y sus diversas manifestaciones con participación de la comunidad universitaria.


	OEE6

Promover la participación de nuestras agrupaciones artísticas, así como la difusión de eventos culturales.


	O.S-E1

Contribuir con la formación humanitaria de los alumnos de la UNP a través de actividades artísticas de carácter co-curriculares.
O.S-E2

Proponer proyectos de investigación sobre las manifestaciones culturales artísticas propias de la región.

O.S-E3

Fomentar el cultivo del arte y la cultura a través de eventos tales como Forums, exposiciones, conferencias, recitales, concursos, festivales, talleres y otros, promoviendo la cooperación inter-universitaria.

O.S-E4

Rescatar y difundir los productos culturales de la región, favoreciendo la producción universitaria.

O.S-E5

Contar con la implementación y mantenimiento de bienes, bibliografía de arte, vestuario, equipos, mobiliario, ambientación del local, necesarios para el desarrollo de actividades culturales.

O.S-E6

Mejora el nivel del trabajo del personal administrativo y de los grupos de arte a fin de elevar la calidad de la proyección cultural y contra con el concurso de profesionales idóneos.


ESTRATEGIAS Y LÍNEAS DE ACCIÓN
· Propiciar una eficiente motivación con las diferentes Facultades, para la inclusión de actividades artísticas en los planes curriculares.

· Coordinación con las Facultades para realizar conjuntamente un Calendario de Actividades Culturales.

· Establecer Alianzas Estratégicas, o Convenios con Instituciones locales, nacionales y o de Cooperación Técnica Internacional que permita desarrollar acciones conjuntas.
· Mayor motivación y difusión de las actividades artístico-culturales, a través de Concursos, Festivales, Encuentros, a nivel escolar y Superior, e Inter-universitario.

· Sensibilizar a las autoridades universitarias sobre la importancia de la conservación del Patrimonio Cultural.

· Incentivar a los alumnos Universitarios integrante de los Grupos de Arte con beneficios Académicos (Creditaje), en Servicio de Comedor, exoneración de pago matrícula anual, Sepelio contra accidentes.

· Solicitar en forma oportuna la implementación y mantenimiento de los Bienes del Instituto de Cultura: Bibliografía, Instrumentos Musicales, Equipos de Oficina, Vestuarios, Acondicionamientos de Aula-Taller y otros.
· Realización de actividades interinstitucionales que contribuyan al fomento y rescate de nuestro patrimonio cultural.

· Organizar actividades culturales que permita disponer de ingresos económicos, contribuyendo de esta manera al desarrollo sostenido.

· Descentralización de las actividades artísticas y consolidación de la presencia de la Universidad Nacional de Piura.

METAS


ACCIONES





      Número

Talleres de creatividad artística

15
Exposiciones artísticas






15

Recitales, Conciertos Festivales de los Grupos Artísticos


12

Talleres permanentes de los Grupos Artísticos



16

Presentaciones a lo interno de los Grupos Artísticos


70

Eventos Especiales y/o Investigación




03

Presentaciones de libros literarios





12

Actividades Inter-Sectoriales con Gobiernos Municipales


40

Actividades Inter-Sectoriales-Instituciones Culturales y/o religiosas
153
Participación de los Grupos en Encuentros, Festivales Inter-uni
versitarios








06

Concursos de Arte: Música, Pintura, Narrativa, Danza, Teatro

04









Total

346

ACTIVIDADES

· Coordinar la realización de cursos de Arte para alumnos de las diferentes Facultades Académicas.
· Formular Convenios o Alianzas Estratégicas para el desarrollo de actividades conjuntas con las instituciones.
· Solicitar ante las instancias pertinentes, la implantación de personal profesional para las diferentes áreas contempladas en la estructura orgánica del Instituto de Cultura (Departamentos de Formación Artística Curricular y de Investigación del Patrimonio Cultural).
· Realizar acciones de fomento del cultivo de arte y la cultura a través de forum, exposiciones, conciertos, recitales, presentaciones de libros, concursos, talleres, juegos florales.
· Coordinar con las instancias respectivas, la adquisición de instrumentos musicales, vestuarios, biblioteca especializada de arte, para los diferentes grupos artísticos.
· Gestionar la capacitación del personal del Instituto de Cultura, en el área de Gestión Cultural y Gestión Administrativa.
· Coordinar se otorguen beneficios a los alumnos integrantes de los grupos, motivando su participación más activa.
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