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INTRODUCCIÒN

Los Centros de Producción de bienes y/o servicios de la Universidad Nacional de Piura, han sido concebidos según la ley 23733, como órganos y actividades compatibles con los fines que persigue la Universidad.

EL CPA se constituyó a fines de la década del setenta como Parcelas Agrícolas (hoy Centro de Investigación y Producción Agrícola, CPA), siendo sus áreas de cultivo mayormente destinadas para las investigaciones que conducían los docentes y las tesis de titulación por parte de bachilleres. Posteriormente, en la década de los 90 como consecuencia de la crisis de carácter financiero, por la que atraviesa el Sistema Universitario en general, debido al giro experimentado en la política o modelo de desarrollo del país de aquel entonces, el Centro productivo, destina la mayor cantidad de área a la producción comercial de cultivos, crianzas de animales y explotación apícola, con la finalidad de generar rentas, tratando de tomar un carácter empresarial, para ir logrando su plena autonomía política, económica y administrativa.

El Centro de Investigación y Producción Agrícola (CPA) está conformado por:

a).
La Estación Experimental “Tupac Amaru II”, ubicada en el ex -fundo Miraflores, Distrito Castilla, Valle del Medio Piura, hoy Campus Universitario, con una extensión aproximada de 40 hectáreas, de los cuales 36 son irrigables. El predio de la Universidad tiene en total 110 Hás.
b).
La Estación Experimental de San Lorenzo, parcela TG-10.4-34, ubicada en la Colonización San Lorenzo, valle de San Lorenzo, Piura, tiene una extensión de 79.10 Hás., de las cuales 45 son irrigables.

DIAGNÒSTICO:

ANÀLISIS DE LA DEPENDENCIA

INVESTIGACIÓN:

La Investigación está referida mayormente a trabajos de Investigación que realizan los docentes alumnos y egresados de la Facultad de Agronomía u otras, en sus diferentes modalidades:

· Tesis para optar el título profesional de Ingeniero Agrónomo.
· Prácticas de cursos de formación profesional.

· Prácticas pre-profesionales por parte de alumnos, en los diferentes cultivos y/o crianzas que se conducen en las dos Estaciones Experimentales.

· Proyectos de Investigación individuales o colectivos, realizados por docentes, enmarcados dentro de la Política de Investigación de la Universidad Nacional de Piura.

PRODUCCIÓN:

La producción comercial, se maneja en las dos Estaciones Experimentales con cultivos y crianzas que permitan el ingreso de rentas. Los cultivos que se explotan comercialmente son: Algodón, arroz, maíz, fríjol caupí, frutales (mango, ciruela, tamarindo, coco, plátano, etc.) cítricos (limón, naranja) y las crianzas están referidas a: Vacunos,  ovinos, porcinos, aves de corral, etc. y también se produce compost, humus de lombriz y miel de abeja.
PROYECCIÓN SOCIAL:

La Línea de Proyección Social, está referida a los aspectos de Asesoría a agricultores del Valle, de acuerdo a la disponibilidad de tiempo de los Ingenieros (2) que laboran en este Centro; y por otro lado donaciones de productos agrícolas a dependencias de la Universidad, Centros Educativos, Instituciones de Bien Social, Asentamientos Humanos, Hermandades Religiosas, etc., los mismos que están sujetos a las disponibilidades en el Centro.
Durante el año se atiende en promedio 30 visitas de alumnos de nivel educacional: Inicial, Primaria, Institutos Técnicos y Agropecuarios, etc. alrededor de 500 alumnos con sus respectivos profesores.

GESTIÓN ADMINISTRATIVA:
La conducción del Centro de Producción de Investigación y Producción Agrícola, inicialmente fue de responsabilidad del Vicerrector Administrativo, y a partir de 1989 es transferida su administración a la Facultad de Agronomía, producto de la gestión del Decano de ese entonces Dr. Martín Delgado Junchaya.

Desde 1989 el Centro ha contado con 14 Directorios que han conducido la Administración del Centro conjuntamente con la Gerencia.

La Gerencia del Centro, ha estado a cargo desde su creación por:

1- Ingº Hernán Benites Quiroga


1988-1991

2- Ingº Julio Javier Miranda More


1992-2009

Actualmente el Directorio del CPA, presidido por el Ingº PEDRO BENITES MORALES, desde el mes de abril del 2011, esta estudiando la posibilidad de implementar otras líneas de producción para lo cual se están analizando las líneas de producción actual y las que posiblemente se implementen se irán sumando a las existentes con la finalidad de mejorar todos los aspectos del Centro, las cuales serán debidamente reprogramadas en el presupuesto.
DIAGNÓSTICO ESTRATÉGICO DEL CENTRO (FODA)

ANÁLISIS EXTERNO

OPORTUNIDADES:

· Otorgamiento de mayor presupuesto al sector educación y por ende a la Universidad.
· Contar con un Plan Estratégico Institucional 2009-2013 de la UNP.

· Alto grado de desarrollo de Ciencia y Tecnología en que predominan las tecnologías de informática y biotecnología entre otras.

· La Investigación y Producción Comercial, cuenta con disponibilidad de agua en los Valles de San Lorenzo y Medio Piura, a través de sus reservorios San Lorenzo y Poechos respectivamente.

· Establecer convenios, así como el apoyo financiero de los organismos de Cooperación Técnica Internacional adicional al presupuesto de la Universidad.

· Apertura de mercados Regionales, Nacionales e Internacionales.

AMENAZAS O RIESGOS:

· Restricciones presupuéstales por parte de Tesoro Público o demora en las transferencias.

· Alza de los precios de insumos agropecuarios.

· Los precios del mercado que determinan la mayor o menor rentabilidad del cultivo y/o crianza.

· Los factores ambientales, determinan la mayor o menor incidencia de plagas o enfermedades en los cultivos y/o crianzas así como cambios en la fisiología del cultivo, influyendo en la producción y por ende en la rentabilidad de los mismos.

· En años lluviosos, la crecida del río Piura puede inundar la zona colindante al mismo o desbordarse e inundar los cultivos.

ANÁLISIS INTERNO

FORTALEZAS:

· El CPA cuenta con el apoyo permanente y decidido del Señor Decano y el Consejo de FA.

· Se dispone de dos Estaciones Experimentales con áreas bajo riego, disponibles para la Investigación y Producción Comercial en diferentes cultivos y crianzas (Producción Agrícola-pecuaria).

· La FA cuenta con personal docente de diferentes especialidades y altos niveles post graduales, que pueden realizar estudios, proyectos de investigación científica y tecnológica, proyectos de inversión, programas de capacitación, para apoyar el desarrollo de la Universidad y la Región.

· El Centro cuenta con personal profesional técnico y obrero con basta experiencia, en la conducción de cultivos y crianzas que se vienen explotando comercialmente en el Centro Productivo.

· Disponibilidad de recursos directamente recaudados y los provenientes del Canon Petrolero.

· La región cuenta con dos reservorios que permiten la disponibilidad de agua en los Valles del Medio Piura y San Lorenzo

DEBILIDADES:

· En el aspecto organizacional, hasta la fecha no se tiene aprobado el reglamento de organización y funciones, que enmarque y defina, no solo la política de desarrollo del centro productivo, sino también que plasme una verdadera autonomía administrativa y financiera dando las condiciones necesarias para que el Centro se inserte dentro de la actividad productiva de la Región.

· Inoportuna atención de los requerimientos de insumos agrícolas, necesarios para la producción, debido a que la Universidad esta sujeta a ciertas normas de control, que de acuerdo a la magnitud de la compra, esta se descentraliza en la Administración Central.

· No se está utilizando mayormente la fuente de Tesoro Público para financiar los requerimientos de mano de obra, mantenimiento, reposición de equipos y complementar la adquisición de insumos.

· Escaso financiamiento para implementar proyectos

· Carencia de incentivos al personal profesional, administrativo y docente para fomentar el interés por la investigación mediante proyectos de investigación científica y para la explotación de semilleros y campos comerciales.
· La falta de difusión de la investigación que se realiza e invitación de agricultores para que participen de las mismas a través de jornadas Días de Campo y otros.

· Falta tecnificar los riegos.

LINEAMIENTOS

MISIÓN
Reforzar los conocimientos teóricos y prácticos de docentes, profesionales administrativos, alumnos y egresados; contribuyendo en la formación de profesionales idóneos.

Implementar líneas de producción tendientes a optimizar y rentabilizar su funcionamiento generando recursos propios.

VISIÓN
Contribuir en la formación académica de profesionales en el área de Ciencias Agrarias propiciando acciones conjuntas con las Facultades y Escuelas existentes en la UNP mediante: ESTUDIOS, PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN, Y PROGRAMAS DE CAPACITACION ORIENTADAS A APOYAR EL DESARROLLO AGRARIO DE LA REGION Y EL PAIS.

Definir su marco legal, su organización y funcionamiento de tal manera que se maneje con criterio empresarial generando rentabilidad en sus líneas de producción.

OBJETIVOS GENERALES, PARCIALES, ESPECÌFICOS Y SUB-ESPECÌFICOS
OBJETIVO ESTRATÈGICO GENERAL 1-(O.E.G.1)

Orientar la formación profesional hacia niveles de calidad y desarrollo de la región y el país, mediante la acreditación e investigación, acciones de proyección y extensión, potenciando la capacidad profesional en los alumnos, en concordancia con el avance científico y tecnológico.

OBJETIVO ESTRATÈGICO PARCIAL 1 (O.E.P.1)

Mejorar el nivel de la formación profesional local y descentralizada, la que considera estándares adecuados de calidad, proceso de acreditación y promoviendo la capacidad crítica de los estudiantes y acorde a las potencialidades y necesidades económicas, regionales y locales y de avance científicos y tecnológico; complementar actividades académicas en los centros productivos y mejorar la producción de bienes y servicios de estos.
Objetivo Estratégico Específico 2-(O.E.E.2)

Complementar la formación académica a través de los centros de producción de bienes y prestación de servicios.

Objetivo Estratégico Sub-Específico 1-(O.E.Se.1)
Dotar de los requerimientos mínimos necesarios para la operatividad académica que se desarrolla en el Centro de Producción Agrícola en los dos semestres académicos (prácticas de cursos).

Objetivo Estratégico Sub-Específico 2-(O.E.S.E.2)

Mejorar la producción de los cultivos que se conducen en las dos Estaciones Experimentales del Centro.

Objetivo Estratégico Sub-Específico 3-(O.E.S.E.3)

Mejorar la población de ganado mayor, menor y aves que se conducen en la Estación Experimental San Lorenzo.

Objetivo Estratégico Sub-Específico 4-(O.E.S.E.4)

Adquirir un tractor agrícola con implementos; animales de trabajo con equipo de tracción animal (yeguas, mulos, arados) y equipos de fumigación para atender eficientemente los cultivos y la ganadería

OBJETIVO ESTRATÈGICO PARCIAL 2-(O.E.P.2)

Apoyar y dinamizar la ejecución de trabajos de investigación multidisciplinaria asumiendo liderazgo competitivo en investigación participativa, prepositiva, que potencie el desarrollo regional y por tanto que resuelva problemas de la región, localidad y del país.
Objetivo Estratégico Específico 1-(O.E.E.1)

Ejecutar trabajos de investigación científica y tecnológica multidisciplinaría a través de docentes, alumnos, egresados de unidades académicas e Institutos de Investigación que potencie el desarrollo regional y soluciones a la problemática local, regional y del país.

Objetivo Estratégico Sub-Específico 5-(O.E.S.E.5)

Otorgar las facilidades necesarias en las estaciones experimentales a los docentes, alumnos, egresados de las unidades académicas e Institutos de Investigación, que realicen trabajos de Investigación en el Centro de Producción Agrícola.

OBJETIVO ESTRATÈGICO PARCIAL 3-(O.E.P.3)

Promover actividades de extensión y proyección social en beneficio de la comunidad del entorno.
Objetivo Estratégico Específico 5-(O.E.E.5)

Fomentar la extensión y proyección social unificando y planificando actividades que respondan a las demandas de la comunidad.

Objetivo Estratégico Sub-Específico 6-(O.E.S.E.6)

Realizar días e campo de los cultivos que se conducen con la finalidad de mostrar a los agricultores de los valles de la Región Grau, nuevas tecnologías, nuevos cultivares y/o alternativas de producción nobles para mejorar la Agricultura de la Región.

OBJETIVO ESTRATÈGICO GENERAL 2-(O.E.G.2)

Impulsar la mejora en la calidad en los servicios de Bienestar.

OBJETIVO ESTRATEGICO PARCIAL 6-(O.E.P.6)

Atender a la población universitaria con servicios de bienestar universitario, acorde a las posibilidades y recursos de la institución.

Objetivo Estratégico Sub-Específico 7-(O.E.S.E.7)

Brindar productos agropecuarios de buena calidad al comedor universitario.

ESTRATEGIAS Y LÍNEAS DE ACCIÓN

· Explotar al máximo las tierras (cedula de cultivo), con la máxima eficiencia económica, para lograr la mayor rentabilidad posible.

· Explotar los diferentes cultivos y crianzas de acuerdo a los últimos avances técnico-científicos, en el campo agrícola-pecuario.

· Producir semillas de diversas especies cultivadas, de calidad garantizada, de acuerdo a las normas técnicas vigentes.

· Coordinar con los Departamentos Académicos y Comisión de Investigaciones Agrícolas de la Facultad de Agronomía, para apoyar las labores de Investigación, planificados por profesores y estudiantes.

· Organizar días de Campo de los cultivos que se explotan en el centro en calidad de semilleros tales como algodón y fríjol.

· Apoyar la realización de actividades de promoción, capacitación y transferencias de tecnología, a la Comunidad Agraria de la Región.

· Ofertar a la Comunidad Universitaria y colectividad en general, productos agrícolas-pecuarios de calidad y sanidad garantizada a precios de mercado y crédito para los servidores de la Universidad.

· En coordinación con la Facultad de Agronomía, apoyar las diversas actividades programadas por éste, tales como: Cursos, Cursillos, Seminarios, Días de Campo, otros.

· Participar eficiente y activamente en Ferias y Exposiciones Agrícolas, a nivel local, regional y de ser posible a nivel nacional.

· Apoyar eventos de Promoción, Capacitación y Extensión Agrícola, organizados por Instituciones afines de la Región Grau.

METAS PRIORITARIAS DE LA DEPENDENCIA

Las metas a alcanzar se adjuntan en el cuadro de objetivos-metas-indicadores y cronograma de actividades 2012 que se presenta en cuadro anexo al presente.
ACTIVIDADES Y PRESUPUESTO 2012

El presente documento, contiene la programación y formulación del PRESUPUESTO Y EL PLAN OPERATIVO INSTITUCIONAL 2012 DEL CENTRO DE PRODUCCIÓN AGRÍCOLA (CPA), el mismo que obedece a la Programación de cultivos permanentes y cultivos de campaña en las estaciones experimentales antes mencionadas.

Se observa que el Presupuesto contiene debidamente asignadas las partidas para labores que según las condiciones medio-ambientales pueden o no realizarse según la ocurrencia de precipitaciones pluviales, de sequía, presencia de plagas y/o enfermedades en los cultivos, lo que determina los costos reales de producción y los rendimientos que no siempre coinciden con lo estimado.

PROGRAMACIÓN DE CULTIVOS DEL CENTRO DE PRODUCCIÓN AGRÍCOLA AÑO 2,012

PARCELA MIRAFLORES
1. CULTIVOS Y ÁREA FORESTAL PERMANENTES

1.1.  Ciruela 





412 plantas
1.2.  Cocoteros




196 plantas
1.3.  Higo





    6 plantas
1.4.  Mango





    6 plantas
1.5.  Tamarindo




  12 plantas
1.6.  Bosque de algarrobos



    3 hás.
2. CAMPAÑA GRANDE (ENERO- SETIEMBRE 2012)

2.1. CULTIVO ALGODONERO




30Hás.

2.1.1. Semilla certificada  de algodón


03 Hás.

2.1.2. Semillero Básico Algodón


02 Hás.

2.1.3. Banco Germoplasma Algodón


01 Hás.

2.1.4. Algodón Comercial



24 Hás.

2.2. CULTIVO DE YUCA





01Hás.

2.3. CULTIVO DE FRIJOL CAUPI VAINA BLANCA
02Hàs
2.4. ÁREA DE TESIS, TRABAJOS DE INVESTIGACIÓN DOCENTES, PRACTICAS PRE-PROFESIONALES Y PRACTICAS DE CURSOS PARA ESTUDIANTES (SEMESTRE I- 2012) 
02 Hás.

3. CAMPAÑA CHICA  (SETIEMBRE- DICIEMBRE 2012)

3.1. CULTIVO DE MAÍZ AMARILLO DURO



04 Hás.

3.2. CULTIVO DE MAÍZ MORADO




02 Hás.

3.3. CULTIVO DE FRIJOL CAUPI




15 Hás.

3.3.1. Fríjol Comercial




14 Hás.

3.3.2. Fríjol Semillero Básico



01 Hás.
3.4. AREA DE TESIS, TRABAJOS DE INVESTIGACIÓN DOCENTES, PRACTICAS PRE-PROFESIONALES Y PRACTICAS DE CURSOS PARA ESTUDIANTES (SEMESTRE II- 2012)
02 Hás

II. PARCELA SAN  LORENZO
1. CULTIVOS Y ÁREA FORESTAL PERMANENTES


15.20 Hás.

1.1.  Mango kent




5.48 hás.
1.2.  Mango (colección 14 variedades)


0.81 hás.
1.3.  Mango haden, edward, tomy y 


1.11 hás.
        chato de ica
1.4.  Ciruela





0.50 hás.
1.5.  Cocotero gigante /enano



1.00 hás.
1.6.  Tamarindo




0.30 hás.
1.7.  Limonero




1.50 hás.
1.8.  Naranja





0.50 hás.
1.9.  Bosque de algarrobos



4.00 hás.
1.10 Pastos 





(1.5 has por instalar)

2. CAMPAÑA GRANDE  (ENERO –JULIO 2012)



11.00 Hás.

2.1.  ARROZ





10.00 Hás.

2.2.  MAIZ





 1.00 Hás.

3. CAMPAÑA CHICA  (JULIO – DICIEMBRE 2012)


10.00 Hás.

3.1.  ARROZ 





6.00 Hás.

3.2.  FRIJOL CAUPI VAINA BLANCA


4 .00 Hàs
4. GANADERÍA

Vacunos





10 cabezas
Ovinos





100 cabezas
Porcinos





 70 cabezas
5. APICULTURA

Colmenas





40 unidades
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