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CENTRO DE INFORMÁTICA Y TELECOMUNICACIONES
INTRODUCCIÓN

El Centro de Informática y Telecomunicaciones (CIT) como órgano de gestión orientado a las actividades informáticas y tecnologías de la información, considera tres líneas de acción: Evaluación de la plataforma tecnológica en función a las necesidades propias de la institución, Orientación hacia una plataforma y uso de software libre en las unidades operativas, y: Creación de capacidades para el logro de las metas propuestas.
Estas acciones, tiene como objetivo continuar con la sistematización que nos permita:
a) El uso de nuevas tecnologías como facilitadoras de un proceso de cambio, innovando las formas de trabajo, rediseñando la universidad, optimizando los recursos, y mejorando la calidad del servicio;
b) Crear mejores condiciones laborales, dentro de un ambiente de trabajo, propicio para que los operadores cuente con las herramientas tecnológicas en el desarrollo de sus funciones, y le permita brindar un mejor servicio.

DIAGNÓSTICO
El Centro de Informática y Telecomunicaciones de la Universidad Nacional de Piura, es el centro de acciones de esta casa de estudios, y por lo tanto, una de las dependencias con mayor importancia que debería recibir la importancia propia de su naturaleza y que al momento carece.

Esta dependencia necesita estar mejor implementada, con su centro de datos instalado en su propia infraestructura, laboratorios equipados y puestos en red, sistemas de protección contra incendios, dotado de grupos electrógenos para satisfacer la carga total instalada, mejor conservación de su áreas verdes externas.

El Centro de Informática y Telecomunicaciones, cuenta con personal profesional calificado para el desarrollo de las actividades emanadas de los requerimientos solicitados por las diversas unidades operativas de la universidad, pero existe un gran descontento dentro de ellos, descontento dado por el nivel remunerativo por un lado y la condición laboral por el otro. En el primero el nivel remunerativo no está acorde con el nivel profesional alcanzado por las personas que se encuentran directamente involucradas con el desarrollo de actividades, pues en su totalidad son profesionales titulados algunos con maestrías o con estudios de doctorado, cuyo nivel remunerativo es de un trabajador auxiliar nivel C. En el segundo caso se encuentran laborando bajo la modalidad CAS y un caso específico es que su nivel remunerativo es de S/. 600.00 y es la persona que está encargada de dar soporte técnico a todo el parque informático de la universidad.

En cuanto a infraestructura queremos recalcar, que si bien es cierto que contamos con una moderna infraestructura, es eso nada más, que las aulas están equipadas con PC's pero falta lo primordial, su conexión en red lo que incrementaría su valor, y eficacia.
Otro factor y que es importante mencionarlo, la poca valoración que se le brinda al CIT, no se toma conciencia de la verdadera importancia de esta unidad operativa, que debería estar muy bien atendida en cuanto a requerimientos que esta solicita y que muchas veces son desestimados sin criterio alguno.

Ejes de trabajo

La labor del CIT, se enmarca en los requerimientos en función a las necesidades académicas y administrativas que se desarrollan en la Universidad Nacional de Piura. Ejes enmarcados en la investigación académica, que es el fin principal de esta institución, brindando los mejores esfuerzos para el logro de los objetivos. En la parte administrativa, nuestro eje de trabajo se centra en la operatividad de los sistemas y equipos instalados para una mejor operatividad ante los órganos de control y manejo de la institución.
FODA

	FORTALEZAS
	OPORTUNIDADES
	DEBILIDADES
	AMENAZAS

	Potencial Humano

F1. Personal calificado con experiencia técnico-profesional en temas de Tecnologías de la información y Telecomunicación.

F2. Conocimiento Científico de nuevas Tecnologías.
F3. Predisposición y disponibilidad para implementar nuevas tecnologías, para mejoraran la calidad del servicio.

F4. Contar con sistemas de Información de desarrollo propio.
Interacción Social

F5. Experiencia e imagen de la institución

F6. Contaremos con instalaciones y tecnologías adecuadas para la capacitación de personal docente y administrativo en el manejo de herramientas tecnológicas.

Infraestructura

F7. Contar con moderna infraestructura equipada con modernos equipos ambientes adecuados para el desarrollo de actividades académicas
	Institucional
O1.Ser una Institución estatal de estudios superiores, con reconocimiento nacional.
O2.Contar con a aprobación para capacitación de la población estudiantil de la universidad y público en general.

O3.Incrementar el prestigio ganado por la universidad a lo largo de sus años.
Conocimiento Científico:

O4.Desarrollo de nuevas tecnologías y posibilidad de desarrollar sistemas informáticos, y comunicación.
O5.Establecer políticas para la administración, mantenimiento y uso de la Tecnología (equipos, sistemas, software, etc).

O6. Disminuir sustancialmente el costo de licencias de Software, incorporando el uso de Software Libre.

Sociales

O7. Posicionamiento en el mercado local para los cursos de capacitación.

O8. Alianzas con empresas para mejorar nuestras tecnologías y capacitaciones a personal involucrado en las mismas.
O9 Expansión al mercado local en servicios de mantenimiento de equipos informáticos, software entre otros.
Económicas
O10. Generación de mayores recursos para solventar el gasto emanado de nuestra unidad operativa.
	Institucional

D1. Falta de apoyo de la administración central y demás unidades operativas para actualización de datos en la página Web.

D2. Desinformación de los servicios prestados.

D3. Falta de un plan de contingencia frente a la perdida de información causado por un desastre.

D4. Sistemas con lenguajes de programación antiguos, delimitando a que los sistemas ofrezcan escasas funciones que si podrían ser mejoradas con otros lenguajes de programación actuales.

Económico

D5. Falta de recursos económicos para el logro de objetivos.

Recurso humano
D7. Falta de apoyo por parte de la administración central para  capacitación del personal del CIT en avances tecnológicos.

D8. Reformulación de estructura orgánica

Tecnología
D9. Licencias de software sin renovar. Porcentaje bajo de uso de software libre.
	Institucionales
A1 Pasar por desapercibidos por el poco interés que presta a administración central a esta unidad operativa.
A2. La poca capacitación para el personal con relación al avance tecnológico nos puede crear desventajas frente a los avances tecnológicos
Económico

A3. El bajo nivel remunerativo para los profesionales que laboran en el CIT genera desmotivación en los trabajadores del CIT.
Tecnologías 

A4. Problemas en los Sistemas de la Universidad debido a que no se utiliza una metodología estándar de desarrollo.
Sociales

A6. La perdida de valores genera comportamientos no éticos

	
	Fortalezas
	Debilidades

	Oportunidades
	Estrategias FO
	Estrategias DO

	
	Integración de los sistemas de información operacionales de uso diario con los sistemas propuestos por el MEF. 
	Mejorar de la organización funcional y orgánica del CIT, que permita llevar a cabo la puesta en marcha de un plan de capacitación a los trabajadores del CIT a fin de crear continuidad y que se sientan identificados con su centro de trabajo, mejorando de esta manera la eficacia y eficiencia del CIT.

	Amenazas
	Estrategias FA
	Estrategias DA

	
	Contar con profesional calificado para el desarrollo de las funciones propias del CIT, y que puedan emigrar a otras instituciones por cuestiones remunerativas.
	Continuar modernizando la plataforma tecnológica de la UNP,

Generar servicios, normas y procedimientos en TI/SI, que permita contribuir al desarrollo de una cultura informática y el buen desempeño de tareas de la organización.


LINEAMIENTOS
VISIÓN
Ser la unidad líder de todo el sistema universitario de a región Grau en brindar soluciones tecnológicas idóneas que estén alineadas a los objetivos institucionales con la finalidad de satisfacer las necesidades de la organización. Para ello nuestro compromiso de innovación y mejorar la calidad de servicio para satisfacción de nuestros clientes bajo lineamientos de buenas prácticas profesionales y la eficiencia de nuestro sistema de gestión de calidad.

MISIÓN
Ser la unidad líder de todo el sistema universitario de la región Grau en brindar soluciones tecnológicas idóneas que estén alineadas a los objetivos institucionales con la finalidad de satisfacer las necesidades que la organización. Para ello nuestro compromiso de innovación y mejorar la calidad de servicio para satisfacción de nuestros clientes bajo lineamientos de buenas prácticas profesionales y la eficiencia de nuestro sistema de gestión de calidad.
OBJETIVOS GENERALES, PARCIALES, ESPECÍFICOS Y SUB-ESPECÍFICOS
OBJETIVO GENERAL 1: Integración de los sistemas de información operacionales que soportan los distintos procesos.
Objetivo Parcial 1. Mantenimiento y actualización de los Sistemas Informáticos empleados en la universidad, de desarrollo propio y externos.

Objetivo Específico 1:

Identificación de nuevos requerimientos en las diferentes áreas operativas, software y hardware.
Objetivo Sub Específico 1: Mantenimiento de los Sistema Académico, Administrativo.

Objetivo Específico 2:

Integración del Sistema Académico existente a: Escuela de Postgrado, Doctorado, Programas de Educación, Escuela Tecnológica, para un mejor control y servicio en el área académica.
Objetivo Sub Específico 1: Instalación y configuración de un nuevo servidor en la central de datos del CIT, para instalación de sistemas que utiliza OCRCA
Objetivo Específico 3:

Actualizar los manuales de los sistemas de información de desarrollo propio y establecer políticas de Backps de las bases de datos existentes.
Objetivo Sub Específico 1: Mantener los manuales de los sistemas información y la base de datos, de desarrollo propio frente a los cambios realizados.
OBJETIVO GENERAL 2: PROPORCIONAR CAPACITACION EFICIENTE Y EFECTIVA EN CUSOS DE COMUTACIÓN PARA ALUMNOS DE PRE GRADO, POST GRADO Y PÚBLICO EN GENERAL.
Objetivo Parcial 1: Ejecución de programas de capacitación orientado a satisfacer las necesidades de los alumnos de la UNP.

Objetivo Específico 1:

Establecer las necesidades del curso de computación para los alumnos de pre grado por especialidades.
Objetivo Sub Específico 1: Capacitación a los alumnos de pre grado de de acuerdo a necesidades requeridas.
Objetivo Parcial 2: Impulsar la capacitación en cursos de computación y afines hacia otros mercados.

Objetivo Específico 1:
Determinar, cual es el mercado donde se puede brindar capacitación en temas de informática.
Objetivo Sub Específico 1: Captar alumnos de diferentes niveles y necesidades para su capacitación.
OBJETIVO GENERAL 3: Mejora de la organización funcional y orgánica del CIT, que permita una mejor funcionalidad. y la solución de problemas se haga efectiva.
Objetivo Parcial 1: Reorganizar la estructura orgánica del CIT en función a su crecimiento y nuevas tareas asignadas.
Objetivo Específico 1:

Definir los nuevos servicios a atender en Telefonía, Sistemas, Telecomunicaciones y Servidores, Soporte, actualización y mantenimiento de sistemas informáticos y capacitaciones.

Objetivo Sub Específico 1: Clasificar los servicios a brindar en Unidades y definir las funciones de cada Unidad.
Objetivo Parcial 2: Definir un plan de actualización y formación tecnológica.
Objetivo Específico 1:

Identificar necesidades de formación en TI/SI.
Objetivo Sub Específico 1: Se realiza con la finalidad de incrementar el nivel de formación profesional del personal del CIT.
Objetivo Sub Específico 2: formación del personal del CIT, en los temas de vanguardia en TI/SI.

Objetivo Específico 2:

Capacitación a docentes brindar buen servicio de formación hacia futuros clientes.
Objetivo Sub Específico 1: Se realiza para el logro de capacitación y certificaciones en TI/SI, al personal del CIT y capacitados.
OBJETIVO GENERAL 4: Continuar modernizando la plataforma tecnológica de la UNP, infraestructura y equipos.
Objetivo Parcial 1: Mantenimiento y administración general de la Red LAN.

Objetivo Específico 1:

Administración de los equipos telecomunicaciones y redes.

Objetivo Sub Específico 1: Brindar constante mantenimiento y políticas de seguridad
Objetivo Parcial 2: Evaluar los procedimientos y costos de la migración física de los equipos existentes, hacia el nuevo edificio de Centro de Informática y telecomunicaciones de la UNP.
Objetivo Específico 1: 

Elaboración y evaluación de los procedimientos del traslado de los equipos: equipos de cómputo, telecomunicaciones, redes, servidores, módulos de oficina, etc.
Objetivo Sub Específico 1: evaluar los costos asociados
Objetivo Parcial 3: Renovación de Licencias y promoción de uso del software libre.

Objetivo Específico 1:

Adquirir y/o renovar las licencias de software de Antivirus, de Sistemas operativos, Desarrollo de base de datos, aplicaciones.
Objetivo Sub Específico 1: dar énfasis en la renovación y términos de contrato del software de Antivirus.
Objetivo Específico 2:

Evaluación y elaboración del perfil técnico para la incorporación de software Libre en algunas actividades de oficina.
Objetivo Sub Específico 1: perfil para la incorporación del software Libre en algunas actividades de oficina, y su programa de actividades de capacitación.
Objetivo Parcial 4: Definir un plan de actualización tecnológica y adquisición de equipos
Objetivo Específico 1:

Protección con UPS y/o Grupos Electrógenos.

Objetivo Sub Específico 1: perfil de equipos de protección con UPS y/o Grupos Electrógenos, en cuanto a costos, funcionalidades, con el fin de proteger los equipos servidores.
Objetivo Específico 1:

Detectar y evaluar nuevos servicios y/o tecnologías que cubra la demanda actual y futura.

Objetivo Sub Específico 1: elaborar perfiles de proyectos para la adquisición de equipos en telecomunicaciones, redes y telefonía.
Objetivo Sub Específico 2: elaborar perfiles de proyectos en Sistemas de Información, para cubrir las demandas de información.

Objetivo Específico 2:

Lograr migrar algunas aplicaciones informáticas hacia aplicaciones Web.

Objetivo Sub Específico 1: brindar el servicio de consultas web académicas. Así mismo consulta de deudas previo al proceso de matricula
Objetivo Específico 4:

Lograr obtener el financiamiento necesario

OBJETIVO GENERAL 5: Generar servicios, normas y procedimientos en TI/SI, que permita contribuir al desarrollo de una cultura informática y el buen desempeño de tareas de la organización.
Objetivo Parcial 2: Elaboración de directivas y estándares que contribuyen al desarrollo y uso de la Plataforma Tecnológica.
Objetivo Específico 1:

Elaboración y propuesta de directivas en el uso de los Sistemas de Información.
Objetivo Sub Específico 1: elaboración de manuales para la correcta operación de los equipos tecnológicos, de comunicaciones, telefonía.
Objetivo Específico 2:

Remitir el Plan estratégico en Tecnologías de Información de la UNP en el periodo 2008-2011 y el Plan de Contingencia en Tecnologías de información en el periodo 2009-2010.
Objetivo Sub Específico 1: formalizar el Plan estratégico en Tecnologías de Información de la UNP en el periodo 2008-2011.
Objetivo Específico 2:

Definición de Estándares en el Ciclo de vida y desarrollo de los Sistemas Informáticos, desarrollar formatos para la documentación de: desarrollo de Backups, configuración de equipos, Manuales, Inventario de Sw, Hw, listado de usuarios, avances de trabajo, entre otros.
Objetivo Sub Específico 1: uso de estándares en el desarrollo y mantenimiento de las tecnologías existentes y utilizadas en la universidad.
Objetivo Parcial 3: Integrar la Sede Sullana a la Red de la UNP. 

Objetivo Específico 1:

Integrar la sede de Sullana con los niveles de seguridad en base a una Red Privada Virtual (VPN)

Planificar el perfil necesario para Implementación de la Red Privada Virtual en la Sede Sullana

Objetivo Sub Específico 1: realizar un perfil de los materiales y costos asociados a la implementación de la Red Privada Virtual
ESTRATEGIAS Y LÍNEAS DE ACCIÓN
Las estrategias y líneas de acción para el logro de las metas del plan operativo informático, son las siguientes:
· Formalizar las licencias de software de acuerdo a la disponibilidad presupuestal, priorizando las unidades orgánicas más importantes de nuestra Universidad y el software de mayo uso.
· Implementar la interconexión con la Sede Sullana.

· Reforzar y/o ampliar la capacitación profesional y técnica del personal del CIT, mediante un adecuado plan de formación y el desarrollo de eventos de capacitación en aspectos de programación, soporte técnico y mantenimiento.

· Continuar desarrollando las actividades de coordinación sectorial y el servicio de asistencia técnica, otorgando prioridad a los proyectos de interconexión y de desarrollo de bases de datos técnicas.

· Fortalecer la infraestructura tecnológica a fin de garantizar la seguridad de la información a nivel regional.

META
1. Traslado del Centro de Datos al edificio del CIT

2. Incremento sustancial de captación de ingresos

3. Mejorar el servicio

4. Renovación y actualización de sistemas
ACTIVIDADES 2012

1. Dentro de las actividades propuestas para el año 2012, tenemos como prioridad, atender a la población estudiantil unepina, en capacitación en cursos de computación como requisito indispensable para su graduación. Estableciendo parámetros de acuerdo a necesidades de conocimiento emanadas por su especialidad.
2. Continuar prestando los servicios de mantenimiento de equipos de cómputo para todas las dependencias de la universidad

3. Mantener operativos los sistemas informáticos empleados en la institución
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