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UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA


FACULTAD DE AGRONOMÍA

ROL ESTRATÉGICO
La Facultad de Agronomía y la Universidad Nacional de Piura buscan la Excelencia Académica y la acreditación de su facultad, fortaleciendo una eficaz y eficiente organización en el aspecto académico, la actualización y modernización de los planes de estudios, la capacitación de los recursos humanos (docentes con maestría y doctorado), que garantice la formación de profesionales, con visión empresarial que contribuyan al desarrollo de la región y del país. Es decir, formar profesionales integrales con liderazgo, competitivos y con valores que contribuyan al desarrollo socio económico del país.
La marcha de los sistemas integrados administrativo y académico, vienen logrando la modernización administrativa de óptima calidad en la gestión de trámites administrativos integrando a todas las dependencias de la universidad, la simplificación administrativa y eficiencia cuyo objetivo es la integración de los servicios hacia la excelencia académica.

VISION:

Los alumnos que se formen deben tener una visión empresarial, capacidad de gestión, carácter analítico e innovador para el desarrollo de las actividades agronómicas y ofrecer productos listos para el consumo con valor agregado para el mercado local, nacional e internacional. Se tendrá participación de docentes, estudiantes y egresados, tendiente al descubrimiento, innovación y cambio de tecnologías que contribuyan a la solución de problemas del sector y su entorno, a fin de lograr la productividad que permita el desarrollo sostenible del sector agrario. Propiciar la interrelación Estado, Universidad, Empresa y otras instituciones para la generación y difusión de la Ciencia, transferencia tecnológica y cultural tendiente a lograr el desarrollo de la comunidad en general y agraria en especial.

MISION

La Facultad de Agronomía (FA) de la UNP, tiene como misión formar profesionales y versátiles con sólidos valores éticos; conocimientos científicos, tecnológicos y humanísticos en el campo de la agronomía y de la ingeniería agrícola, comprendidos en el manejo responsable del campo, el medio ambiente y los recursos naturales; profesionales y técnicos especializados en las áreas académicas de Agronomía y Fitotecnia, Ingeniería Agrícola, Sanidad Vegetal, Suelos y Morfofisiología Vegetal y de la Escuela Profesional de Ingeniería Agrícola.
Nuestra Facultad cuenta con una Comisión de Investigación Agrícola (CIAFA), dedicada a la investigación y así brindar solución a los problemas del pequeño, mediano y gran agricultor.

Cuenta con dos Centros Productivos: el Centro de Producción Agrícola (CPA) y la Unidad de Servicios en Mecanización Agrícola (USMA).

DIAGNÓSTICO

EDUCACIÓN SUPERIOR

La Facultad de Agronomía, fue creada el 21 de mayo de 1962, cuenta con la siguiente infraestructura organizacional académico administrativa:

Áreas Académicas:
1. Área de Coordinación Académica de Agronomía y Fitotecnia.

2. Área de Coordinación Académica de Suelos.

3. Área de Coordinación Académica de Sanidad Vegetal.

4. Área de Coordinación Académica de Morfofisiología Vegetal.

5. Área de Coordinación Académica de Ingeniería Agrícola.

Escuela Profesional de Ingeniería Agrícola
Área de Servicios:

1. Centro de Producción Agrícola.

2. Unidad de Servicios en Mecanización Agrícola.

DE LA FORMACIÓN O ENSEÑANZA

RECURSOS HUMANOS:

1. Docentes Principales 

2. Docentes Asociados

3. Docentes Auxiliares

4. Administrativos

5. Administrativos - CAS

6. Obreros

Nuestro objetivo se basa en brindar el servicio de calidad educativa a los estudiantes, a través de una formación académica profesional, técnica y humanista orientada al desarrollo empresarial de los jóvenes.

INFRAESTRUCTURA DE LA INVESTIGACIÓN (LABORATORIOS – EQUIPOS)

La comunidad agraria en especial le demanda a la Administrativos un rol relevante para un desarrollo agrario sostenido, en este aspecto tenemos un gran compromiso y reto que cumplir, con la excelente formación de los alumnos, investigaciones de interés para el agro, presencia institucional, alianzas estratégicas, extensión universitaria, concertación interinstitucional y programas de capacitación entre otros aspectos.

En este contexto, la Comisión de Investigaciones Agrícolas de la Facultad de Agronomía, ha propiciado su quehacer en el marco de los restringidos recursos presupuestarios, por lo que contando con el concurso de docentes, estudiantes, servidores administrativos, obreros y la comunidad agraria, le ha sido posible realizar diversas actividades que se describen en el presente documento, las cuales si bien no responden a las expectativas del sector, ni a los propósitos del CIAFA, creemos haber cumplido con nuestras posibilidades, expresando por lo tanto el mayor agradecimiento y máximo reconocimiento para quienes han contribuido al desarrollo de las actividades en la Comisión de Investigaciones Agrícolas de la Facultad de Agronomía.

Actualizar investigaciones en cultivos de la zona como algodón, menestras, maíz, ají; así como estudios de ciclos hidrológicos. En el área de suelos en el manejo de aguas de riegos. En el campo de proyección social se brinda asesoría y orientación a los agricultores de la zona (pequeña, mediana y gran empresa).

PROYECCIÓN Y EXTENSIÓN UNIVERSITARIA
· La FA viene desarrollando a través de los docentes de las Áreas de Coordinación Académica una participación activa de proyección social, siempre participa en eventos organizados por empresas y otros, ligadas al campo agrícola de prestigio.

· La FA organiza actividades de proyección a la comunidad, como lo son seminarios, talleres participativos, forum, charlas vocacionales, reuniones de trabajo y asesorías entre otras actividades.

· La FA desarrollará una serie de actividades académicas a lo largo del año 2012, proyección social y de extensión universitaria para fortalecer los vínculos y conocimientos de aquellas instituciones y/o empresas que requieran nuestros servicios.
· La FA brinda el servicio de asesoría en gestión administrativa y académica no solo en el sector agrario de la región sino en el aspecto académico brindando charlas a los estudiantes de nivel secundario que nos visitan a los largo del periodo escolar. Propone al Consejo Universitario la firma de convenios interinstitucionales con el sector agrario que demanda la participación de nuestros profesionales.

GESTIÓN ADMINISTRATIVA

La puesta en marcha de los sistemas integrados de gestión administrativa y de los ingresos, así como a la administración de los recursos provenientes de los servicios que brinda la universidad a los estudiantes y terceros. La FA, dentro del principio de autonomía que se le asigna elabora en conjunto el Plan Operativo Institucional y la elaboración de los Presupuestos Anuales según lo disponen las normas emanadas del Estado y de la propia administración central de la UNP.
La organización administrativa complementa sus actividades con la administración del Programa de Actualización Profesional; es respetuosa de las disposiciones emanadas por la administración central aunque este disconforme, por el trato que recibe en el manejo de los recursos provenientes de los servicios que brinda la facultad.
ANÁLISIS F.O.D.A.

FORTALEZAS

a. Docentes con grado de maestría y doctorado preparados en el país y en el extranjero.

b. Infraestructura y equipamiento de laboratorios.

c. Pabellón Académico y Administrativo de la Facultad de Agronomía
d. Campos experimentales (parcela experimentales Miraflores y San Lorenzo).

e. Currícula y/o plan de estudios actualizado, en el año 2006 para la Escuela de Agronomía según Resolución N° 0730-CU-2007 y en el año 2010 para la Escuela de Ingeniería Agrícola según Resolución 1000-CU-2010
f. Convenios.

OPORTUNIDADES

a. La reconversión productiva del agro peruano.

b. Sierra Exportadora en el sector agrario.

c. Nuevas inversiones en la región Piura y en el país, como es el caso de la uva y la caña de azúcar.
DEBILIDADES

a. Burocracia interna que obstaculizan el normal desarrollo de las actividades administrativas y académicas.

b. Falta de medios de difusión (publicación de revistas, boletines informativos).

c. Carencia de un Programa de Extensión Universitaria.

d. Trabajos de Investigación con escaso presupuesto.

e. Falta de convenios con instituciones públicas y privadas y/o también con gobiernos locales.

f. Gestión de transferencia de tecnología con bajo presupuesto.

AMENAZAS

a. Política de remuneraciones de los docentes del sistema universitario nacional. Falta concretar un tramo de la homologación docente y llevar a cabo una política de homologación del sector público.
b. Política de retenciones, por parte de la administración central, que no estimula la puesta en marcha de nuevos proyectos productivos.

c. Deficiente horizonte de capacitación del personal no docente que limita procesos de rotación de óptimos resultados.

d. Inadecuado contexto sociocultural que induce hacia conductas opuestas para el logro de la excelencia académica.

e. Insuficientes e inoportunas atenciones del gobierno central para el funcionamiento académico y administrativo de la Facultad de Agronomía.
f. Estrecha visión empresarial en la gestión de proyectos productivos

g. Alta calidad de investigaciones de otras instituciones académicas.

PRIORIDADES Y ORIENTACIONES ESTRATÉGICAS

Inter institucionalizar e internacionalizar FA y por ende de la UNP, a través de alianzas estratégicas con entidades públicas y el sector privado, con carácter educativo-empresarial. Con la finalidad de incentivar nuestras propuestas con programas de formación académica o asesoría en temas agrícolas.

OBJETIVOS GENERALES ESTRATÉGICOS POR PROGRAMAS

Se mencionan a continuación sólo los Objetivos Generales priorizados por el Titular del Pliego; considerando que en los Plan Operativo Institucional de las unidades académicas se incluye el desagregado de dichos objetivos.

OBJETIVO GENERAL 1:
Orientar la formación profesional hacia niveles de calidad y desarrollo de la región y del país, mediante la acreditación e investigación, acciones de promoción y desarrollo de actividades culturales, potenciando la capacidad profesional de los alumnos en concordancia con el avance científico y tecnológico que favorezca el desarrollo y competitividad nacional.

Indicador:

· Alumnos ingresantes a la Facultad de Agronomía de la Universidad Nacional de Piura.
· Profesores con estudios de Maestría, Doctorado y Especialidades.

· Capacitación Docente

Actividades:
· Promocionar mediante un efectivo programa de marketing la formación de profesionales agrónomos en la Facultad de Agronomía.

· Capacitación de los docentes de la Facultad de Agronomía 

· Metas:
· Lograr el ingreso de cien nuevos estudiantes a la Facultad de Agronomía, provenientes de colegios públicos y privados.

· Evaluar y actualizar el plan curricular cada dos o tres años según la necesidad.

· Alcanzar durante el año 2012 la acreditación de la Facultad de Agronomía.

· Equipar los laboratorios de los Departamentos Académicos de la Facultad de Agronomía, con una inversión promedio anual de S/.139,000.00 Nuevos Soles, por Área de Coordinación Académica, Administrativa y productiva de sus centros.
· Se espera la titulación de sesenta bachilleres por año.

DESARROLLO DE LA EDUCACIÓN UNIVERSITARIA

Se ha programado atender a setecientos alumnos, de pre-grado, conjuntamente con la Escuela Profesional de Ingeniería Agrícola de la Universidad Nacional de Piura; considerada como la principal actividad de la Institución la Formación Profesional. Dicho fin se logra proveyendo de los requerimientos mínimos necesarios para la operatividad en condiciones normales de la Actividad Académica, dotando de material de enseñanza, prácticas, destinado para el dictado de clases; así como reactivos y material de laboratorio a todas las Áreas de Coordinación Académica de la Facultad de Agronomía.

Se espera que la política universitaria relacionada con la continuidad del proceso de Acreditación Universitaria para la Facultad de Agronomía, se realice en forma progresiva y los requisitos a se cumpla por parte de las unidades académicas.

Se espera la implementación con la selección, adquisición y procesamiento de material bibliográfico y documental a la Biblioteca Especializada de la Facultad de Agronomía con la finalidad de optimizar los servicios Bibliográficos, adquiriendo bibliografía de cursos básicos por especialidad.

La formación Académica Profesional-Sede Sullana está orientada a impartir enseñanza profesional de calidad en la provincia de Sullana a través del Programa Especial Descentralizado –Sede Sullana – Facultad de Agronomía, el mismo que atenderá en promedio a una población de ciento veinte alumnos por año, brindando Formación Profesional Integral.

La excelencia académica en la Universidad se logra a través de la Capacitación permanente de sus Docentes, fortaleciendo en los docentes el desarrollo de sus habilidades y destrezas en tecnología educativa y didáctica universitaria; se prevé capacitar a los cuarenta docentes (apoyo a través del Fondo de Capacitación Docente), los que se capacitan en diversos Programas de la Escuela de Postgrado de la UNP, en universidades del país y del extranjero, lo que demuestra el interés por lograr un mayor nivel académico que redunde en beneficio de los estudiantes de la UNP.

PATPRO: PROGRAMA DE ACTUALIZACIÓN PARA TITULACIÓN PROFESIONAL DE INGENIERO AGRÓNOMO

Para el ejercicio 2012 y en adelante se tiene programado titular a 96 alumnos en promedio, por año, a través del Programa de Titulación Profesional – PATPRO – existente en la FA.

COOPERACIÓN TÉCNICA

Se espera mediante los programas inter-universitarios y convenios, que ejecute la UNP a través de la Oficina de Cooperación Técnica, el impulso para el intercambio científico, por ello se ha programado realizar el seguimiento, así como propulsar la firma de cinco convenios por año a partir del 2012, renovables; estos con entidades educativas, empresariales, gubernamentales, nacionales y extranjeras, con la finalidad de favorecer a los estudiantes para el desarrollo de prácticas pre-profesionales.

PRODUCCIÓN DE BIENES Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS

La presente actividad esta orientada a fortalecer la enseñanza teórica-práctica que reciben los alumnos a través de los dos centros productivos existentes en la Facultad de Agronomía (Centro de Producción Agrícola y Unidad de Servicios en Mecanización Agrícola), así como la prestación de servicios como complemento a la actividad académica y oferta de éstos a la comunidad piurana, los que operan con los recursos que generan y los gastos que asume la administración central.

INVESTIGACIÓN

· La Comisión de Investigaciones Agrícolas de la FA coordinará con el Instituto de Investigación y Promoción para el Desarrollo, realizará y difundirá proyectos de investigación científica a través de docentes, alumnos, egresados.
· Se espera la titulación de sesenta bachilleres por año

· La publicación de artículos científicos por parte de los docentes de la Facultad de Agronomía, en medios de difusión científica nacionales e internacionales en un número de tres al año.

PROYECCIÓN SOCIAL Y EXTENSIÓN UNIVERSITARIA

Con el objetivo de fomentar la extensión y proyección social unificando y planificando actividades que respondan a la demanda de la comunidad. La presente actividad es ejecutada a través del Instituto de Investigación y Promoción para el Desarrollo en coordinación con las Facultades.

Los alumnos de la UNP, realizarán sus prácticas profesionales en instituciones diversas como Campos Sol, Agro Cónsul, Agro Chira, PIMA, Enaprobe, Ecoacuícola, entre otras; prácticas que les permite complementar su formación así como realizar acciones de proyección social.

INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO LIGADO A PROYECTOS DE INVERSIÓN

· Se tiene previsto continuar las actividades académicas y administrativas en el nuevo “Pabellón Académico y Administrativo de la Facultad de Agronomía”.

· Se prevé presentar el proyecto para la construcción del Pabellón para la Escuela Profesional de Ingeniería Agrícola.

· La construcción del Pabellón para la Escuela Profesional de Ingeniería Forestal.

· Implementación y equipamiento de los laboratorios de las Áreas Académicas de Agronomía y Fitotecnia, Suelos, Sanidad Vegetal, Morfofisiología Vegetal e Ingeniería Agrícola.

· Se espera concretar la solicitud de donación en uso de mil hectáreas del desierto de Sechura para desarrollar programas de reforestación como parte del programa de la Escuela de Ingeniería Agrícola.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS PARCIALES POR SUBPROGRAMAS

Objetivo Estratégico 1:

Se han señalado tres objetivos que involucran a la gestión de todas las instituciones que conforman el sector educación:
1) Incrementar los niveles de calidad y equidad de los servicios del Sector Educación
2) Mejorar la gestión y el uso de los recursos públicos asignados al Sector Educación

3) Asegurar la participación de los diversos actores en la gestión institucional y pedagógica del Sector Educación.

Indicadores:

· Alumnos egresados de la secundaria provenientes de colegios públicos y privados, que ingresen a la FA de la UNP

· Capacitación de los docentes de la Facultad de Agronomía.

Actividades:

· Promoción del ingreso a la Facultad de Agronomía de la UNP.

· Talleres de capacitación para los docentes, en coordinación con otras áreas interdisciplinarias como Zootecnia y Administración.

Metas:

· Capacitación en especialidades agronómicas y de docencia universitaria de los cuarenta docentes de la Facultad de Agronomía
· Capacitación en gestión administrativa - universitaria del personal administrativo de la Facultad de Agronomía.

Objetivo Estratégico 2:

Lograr la eficiencia y eficacia en los procesos de formación académica, tecnológica y humanista del estudiante. Mejorar día a día el nivel académico en la formación de los jóvenes universitarios haciéndoles más competitivos en el mercado laboral.
Mejorar el proceso de formación académica, tecnológica y humanista del estudiante, ofreciendo los requerimientos mínimos necesarios a los docentes y personal administrativo para el desarrollo de la actividad académica, en los años subsiguientes y ofrecer como alternativa la realización del ciclo de verano con fines de nivelación. Además de tener beneficio económico.

Indicadores:

· Facultad de Agronomía con evaluación y actualización de perfil académico cada tres años, según sea necesario.

Actividades:

· Conformar un equipo multidisciplinario para el diseño del estudio del FODA, que integre el potencial humano, para la elaboración del perfil profesional en la Facultad de Agronomía
· Realizar estudios para evaluar el potencial humano egresado de la Facultad de Agronomía, en función a la demanda, oferta e impacto social.

· Publicar estudios, investigaciones del potencial humano.

Metas:

· Perfil actualizado con los estándares académicos de nivel competitivo.

· Contar con un staff de profesionales altamente capacitados.

Objetivo Estratégico 3:

Fortalecer a los docentes en las habilidades y destrezas a través de la capacitación tecnológica, educativa y didáctica universitaria. Asimismo, brindar la capacitación de los servicios académicos a una población aproximada de setecientos alumnos por cada semestre académico y ochenta alumnos en promedio en el ciclo de verano.

Consolidar el apoyo de la Facultad de Agronomía para los programas de actualización para titulación profesional (PATPRO), a través de la asesoría de trabajos de investigación con calidad de proyecto de factibilidad, óptimos para ser ofrecidos al mercado agrícola.

Indicador:

· Profesores capacitados en docencia universitaria doctorado y maestría (especialidades.)

· Acreditación de la Facultad de Agronomía.
Actividades:

· Apoyar la capacitación de los docentes de la Facultad de Agronomía
· Proponer la elaboración de módulos de capacitación en docencia universitaria.

· Aprobar la asistencia a seminarios taller de capacitación en docencia universitaria.

Metas:

· Apoyar la capacitación de los cuarenta docentes de la Facultad de Agronomía, a través de uso del Fondo de Capacitación Docente de la UNP.

· Aprobar la elaboración de dos talleres de capacitación docente por año

Objetivo Estratégico 4:

Promover el intercambio científico, tecnológico a través de acciones de cooperación técnica nacional e internacional con universidades y organizaciones públicas y privadas de prestigio, para satisfacer las necesidades de desarrollo de la FA.

Indicador:

· Optimización de la gestión de investigación.

· Organización de la investigación al más alto nivel para los estudiantes y profesores de la Facultad de Agronomía y de la UNP.

· Promover la realización de intercampus con otras universidades del Perú y del extranjero, a través de convenios internacionales.

Actividades:
· Desarrollo de un sistema de gestión académica que permita alcanzar la promoción de investigaciones en las distintas áreas agronómicas.

· Investigación para la producción científica que enriquezcan proyectos que garanticen el desarrollo y crecimiento como eje fundamental del quehacer de la FA.

Objetivo Estratégico 5:

Complementar la formación académica a través de los Centros Productivos de la FA, Centro de Producción Agrícola, Unidad de Servicios en Mecanización Agrícola y la prestación de otros servicios como: Análisis de laboratorio y alquiler de equipos.

Indicadores:

· Alumnos de la Facultad de Agronomía que participan en las actividades de complementación académica en los Centros Productivos de la FA, a través de la realización de trabajos de investigación y prácticas pre-profesionales.

Actividades:

· Promover la asistencia de los alumnos promocionales para que acceden al desarrollo de actividades de complementación académica en los Centros Productivos.

· Brindar facilidades a los alumnos de la FA.

Metas:

· Otorgar cinco plazas para que los alumnos promocionales de la FA realicen trabajos de investigación y prácticas pre-profesionales.

Objetivos Estratégico 8:

· Realizar y difundir proyectos de investigación científica y tecnológica multidisciplinarios, a través de las unidades académicas.

· Normar la realización de investigaciones y tesis multidisciplinarias para estudiantes y egresados.

Indicadores:

· Trabajos de Investigación de los bachilleres y de los docentes de la FA de la UNP.

Actividades:

· Difusión de los trabajos de investigación de los bachilleres y docentes de la FA.

Metas:

· Selección de los diez mejores trabajos de investigación para su publicación en medios científicos

Objetivo Estratégico 9:
Orientar, supervisar y evaluar el desarrollo global de la política Institucional de la FA de acuerdo a los fines de la universidad.

Indicadores:

· Actividades de Proyección Social

· Capacitación de la Comunidad Agrícola de la Región

Actividades:

· Diez actividades de Proyección Social por semestre académico, orientadas y supervisadas por los docentes de la FA.
Metas:

· Participación activa de la FA en acciones públicas y privadas.

Objetivo Estratégico 10:

Supervisar y evaluar el desarrollo de todas las actividades académicas y administrativas.

Indicadores:

· Asistencia y Permanencia del personal docente y administrativo.

Actividades:

· Aplicar encuesta de desempeño docente y administrativo con la finalidad de corregir errores.

Metas:

· Alcanzar el nivel de competitividad docente y administrativo del personal de la FA.

Objetivos Estratégico 13:

1. Dotar de mayor infraestructura a las Áreas de Coordinación Académica (laboratorios), unidades administrativas y de la biblioteca especializada de la FA, para complementar las necesidades de aulas, laboratorios, oficinas, ambientes y accesos.

2. Implementar con el equipamiento necesario (equipos completos de cómputo, impresoras, escáneres, proyectores de transparencia, equipos multimedia, material e insumos de laboratorio a las unidades de la FA).

3. Rehabilitar la infraestructura universitaria deteriorada y dotar de accesos, áreas verdes, instalaciones eléctricas, sanitarias y otras a los ambientes que lo requieran.

Indicadores:

· Disponibilidad de financiamiento para la ejecución de obras e implementación de aulas acondicionadas, oficinas, módulos con moderna tecnología, laboratorios y bibliografía actualizada.
Actividades:

· Gestionar ante las autoridades de la UNP, a través de proyectos la concretización de obras de envergadura para el crecimiento y desarrollo de la FA

Metas:

· Implementar el Pabellón Académico y Administrativo de la FA.

Objetivo Estratégico 15:

Gestionar la ayuda financiera a los alumnos, como retribución a sus servicios prestados para el desarrollo de actividades de apoyo académico y administrativo (ayudantía de cátedra y bolsas de trabajo).

Indicadores:

· Alumnos con cualidades para acceder a plaza para ayudantía de cátedra y bolsas de trabajo en los diferentes departamento académicos
Actividades:

· Gestionar los mecanismos necesarios ante las autoridades para la creación de plazas de ayudantía de cátedra y bolsas de trabajo.
Metas:

· Concretar diez plazas para ayudantía de práctica y bolsas de trabajo para los mejores alumnos de la FA.

Objetivo Estratégico 16:

Fomentar la práctica de actividades artísticas, culturales y de investigación de nuestro patrimonio cultural, como aporte a la identificación de la UNP hacia la comunidad.

Indicador:

· Actividades académicas, sociales, culturales y deportivas a realizar.

Actividades:

· Conformar equipos de trabajo compuesto por docentes, administrativos y alumnos para la programación y ejecución de actividades académicas, sociales, culturales y deportivas a realizar.

Metas:

· Participación de docentes, personal administrativo y alumnos en académicas, sociales, culturales y deportivas a realizar en la UNP, la Región Piura y el país.

ACTIVIDADES O PROYECTOS

1. Realización de dos semestres académicos por año, hasta nivelar el Año Académico, según el calendario
2. Desarrollo de dos y/o tres versiones “del Programa de Actualización para Titulación Profesional para la obtención de Título de Ingeniero Agrónomo”.

3. Promoción de dos Proyectos Productivos vinculados al Sector Privado – Gobierno – Facultad de Agronomía y la UNP.

4. Ejecución de Proyectos de Investigación en cultivos como algodón, maíz, frutales, manejos de agua de riego, otros.

5. Formación de cuadros post-graduales en Ciencias Agrarias (Suelos).

6. Mantenimiento de la Infraestructura (acondicionamiento de aulas, oficinas, laboratorios, pintado, áreas verdes, etc.)

7. Seguridad de los ambientes de la facultad, oficinas, aulas y laboratorios.

8. Mantenimiento y reparación de equipos de laboratorio.

9. Mantenimiento y reparación de redes de agua y desagüe.

10. Reparación de la unidad móvil OB-2171.

11. Compra de material de enseñanza y de oficina.

12. Compra de reactivos químicos para los laboratorios.

13. Compra de equipos de cómputo y accesorios (impresoras láser, tinta de inyección, matriciales, lectoras de CD, DVD.)

14. Compra de equipos multimedia.

15. Compra de equipos de televisión (cámaras y PC acondicionada).

16. Compra de agua para consumo humano.

17. Otros equipos y accesorios.

METAS ANUALES

a. Egresados:



Setenta y cuatro
b. Titulados:



Cincuenta y seis
c. PATPRO:




Noventa (promedio)

d. Capacitación:
Docente:


Cuarenta.

Administrativo:

Treinta.
e. Proyección Social y Extensión Universitaria: Diez (actividades por Semestre)

f. Investigaciones: 



Tesis de docentes: Cuarenta

Alumnos: 
Veinte
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