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INTRODUCCIÓN

La Oficina Central de Cooperación Técnica como órgano asesor del Rector en las acciones de cooperación técnica nacional e internacional se propone, promover desarrollar y optimizar las relaciones entre la universidad e instituciones nacionales e internacionales Así también optimizar las gestiones universitarias en materia de becas, convenios, donaciones proyectos específicos e intercambio de profesores e investigadores con el fin de lograr el perfeccionamiento de los docentes y alumnos.

DIAGNÓSTICO

ANÁLISIS
La Oficina de Cooperación Técnica integra la red de cooperación técnica internacional lo que le permite conformar equipos de trabajo para la realización de trabajos de investigación.

Muchos convenios resultan inejecutables por falta de financiamiento económico, proponiéndose que la oficina de Planificación asigne recursos dentro del presupuesto institucional para aquellos convenios vigentes.

FODA
DEBILIDADES:
· Falta de capacitación actualizada del recurso humano existente.

· Asignación insuficiente de Recursos económicos para la realización de eventos que permita impulsar la participación de la comunidad universitaria en el marco de las actividades de la cooperación técnica.

· Deficiente asignación de recursos económicos para la puesta en marcha de convenios suscritos con las diferentes instituciones.

· Insuficiente capacidad operativa en lo que respecta al recurso humano.
FORTALEZAS:
· Integrante de la red de Cooperación Técnica Internacional que permiten conformar equipos de trabajo para la realización de Investigación conjunta, intercambio de experiencias, beneficios de oportunidades educativas que permiten lograr la profesionalización, especialización, capacitación en forma gratuita o semigratuita en el extranjero.

· La UNP conforma los siguientes redes:

· Consejo Universitario Andino-CONSUAN
· Red Peruana de Universidades-RPU

· Consorcio de Universidades Nacionales del Norte del Perú-CUNNP

· Asociación de Universidades del Sur del Ecuador y Norte del Perú-AUSENP

· El servicio de Internet con que cuenta la oficina, nos permite el acceso a gran cantidad de información particularmente referente a becas y otras ofertas académicas.

· La existencia de convenios con algunas Universidades del extranjero como España que permiten la realización de pasantías de docentes y alumnos con la finalidad de intercambiar experiencias.

· Tener un sitio en la página Web de la Universidad.

· La existencia de un equipo de Tele Fax.

AMENAZAS
ENTORNO INMEDIATO
· Falta de capacidad de convocatoria y trabajo conjunto de nuestros docentes lo que origina que se aproveche muy poco la oportunidad de obtener financiamiento de magnitud ya que no se presentan los proyectos correspondientes y no se aprovecha la información de propuestas que vienen del extranjero. Generalmente se pide la información de un equipo de científicos (docentes con grado de doctor y magíster) para participar desarrollando proyectos conjuntos.

· La crisis europea ha incidido disminuyendo el monto asignado para ayudas a estudiantes de América Latina.

· Falta de interés de los alumnos y docentes por estudiar el idioma ingles, requisito indispensable de la mayoría de becas que vienen del extranjero.

· Los convenios que se firman dentro de las obligaciones de la Universidad muchas veces comprometen recursos económicos los cuales no están presupuestados por la Oficina de Planificación y en consecuencia no se ejecutan los convenios por falta de presupuesto.

· Se desconoce la totalidad de convenios suscritos por la UNP. Secretaria General debe enviar copia de cada uno de los convenios firmados y en consecuencia no se puede realizar una evaluación para determinar el número exacto de éstos y la vigencia de los mismos.

· Falta de un plan de capacitación docente que reflejen las necesidades de los docentes.

ENTORNO MEDIATO
· Recortes presupuéstales lo que origina que la administración central no asigne recursos económicos a la OCCT para la realización de eventos de difusión de becas y capacitación.

· La existencia de la Universidad Privada que se ha convertido en un competidor cercano con un prestigio reconocido.

OPORTUNIDADES
· El proceso de globalización ha influido para que la cooperación técnica internacional esté creciendo a nivel mundial constituyéndose en una fuerza importante del progreso y desarrollo y un medio por el que se transfieren y/o intercambien recursos humanos, bienes y servicios, capitales o tecnologías.
· Prestigio reconocido de la UNP por las empresas, institutos y organismos internacionales.

· Suscripción de convenios con instituciones públicas y privadas, universidades, institutos y organismos internacionales.

· Interconexión con el mundo exterior a través de correo electrónico o Internet.

· Existencia de un Convenio con la Oficina de Becas y Crédito Educativo OBEC, que permite el envió de boletines e información por parte de esta institución.
· El servicio de apoyo financiero que ofrece la OBEC que permite el otorgamiento de créditos educativos para los docentes, alumnos y personal administrativo para su capacitación, formación y especialización académica y adquisición de equipo de cómputo.

LINEAMIENTOS

Visión:

La Oficina de Cooperación Técnica se propone ostentar el liderazgo en el ramo de cooperación nacional e internacional, fomentando la participación institucional en actividades de carácter interno y externo, ofertando programas académicos especiales para la comunidad universitaria. Así mismo, impulsar proyectos de inversión auto sostenibles, en el ámbito nacional e internacional; todo ello, en el marco de los acuerdos y convenios que suscriba la UNP.

Misión:

La Oficina Central de Cooperación Técnica tiene como misión orientar, establecer y consolidar la vinculación institucional con universidades, institutos y organismos nacionales e internacionales, a efecto de propiciar la participación de la UNP en programas y redes de cooperación nacional e internacional.

OBJETIVOS ESTRATÉGICOS GENERALES, PARCIALES, ESPECÍFICOS Y SUB ESPECÍFICOS:
GENERAL 1:
Orientar la formación profesional hacia niveles de calidad y desarrollo de la región y el país, mediante la acreditación e investigación, acciones de proyección y extensión, promoción y desarrollo de actividades culturales, potenciando la capacidad profesional en los alumnos,  en concordancia con el avance científico y tecnológico que favorezca el desarrollo y competitividad nacional.

Parcial 1:

Mejorar el nivel de la formación profesional local y descentralizada, articulada con la realidad económica y cultural, sentando bases para generar ciencia e innovación tecnológica que fortalezca la educación articulada a áreas claves de desarrollo, considere estándares adecuados de calidad, proceso de acreditación, revisión y actualización curricular articulada con los procesos productivos y sociales y promover en los docentes dominio de la(s) materia(s) a su cargo, uso de metodologías adecuadas de enseñanza, desarrollo de la capacidad crítica de los estudiantes; complementar actividades académicas en los centros productivos, y mejoren la producción de bienes y servicios de éstos.
Especifico 1:

Lograr que el proceso de formación académica y humanista de los estudiantes, satisfaga sus necesidades de aprendizaje, formación, incentivando a los alumnos a generar ciencia e innovación tecnológica; fortalecer en los docentes el desarrollo de sus habilidades y destrezas en tecnología educativa y didáctica universitaria basándose en estándares de acreditación en las diferentes Facultades; contribuir al logro de la titulación profesional a través de las diversas modalidades, fomentando preferentemente la elaboración de tesis; e impulsar el intercambio científico, tecnológico a través de acciones de cooperación técnica nacional e internacional con universidades y organizaciones de prestigio
Sub específicos 1

Optimizar las gestiones en materia de financiamiento de becas, convenios, donaciones e intercambio de profesores e investigadores con el fin de lograr el perfeccionamiento de los docentes y alumnos.

Estrategias y Líneas de Acción:

El conocimiento de un idioma adicional al español y de preferencia el idioma ingles es prioritario para que los docentes y alumnos accedan a concursar a las diferentes becas que ofrecen las diferentes embajadas y organizaciones, en consecuencia la Oficina de Cooperación Técnica se propone motivar a los alumnos y docentes en este aspecto a través de exposiciones, seminarios etc.
Con el apoyo del  Centro de Informática y Telecomunicaciones (CIT), se actualiza la Pagina Web de la Oficina y desde allí la comunidad universitaria y público en general podrán visualizar todas las convocatorias de becas vigentes.
La UNP como integrante de la Red Peruana de Universidades RPU, Consorcio de Universidades Nacionales del Norte del Perú -CUNNP, Consorcio de Universidades del Sur del Ecuador y Norte del Perú-AUSENP, promoverá la suscripción de convenios con las diferentes universidades conformantes para ejecutar Programas de Movilidad Estudiantil y docente.

Metas Prioritarias de la Dependencia:

· Promover el intercambio científico, tecnológico a través de acciones de cooperación técnica nacional e internacional con universidades propulsando la participación de docentes en los programas de capacitación y perfeccionamiento a nivel nacional e internacional que conduzca a la obtención del grado de maestría y doctorado y/o especializaciones en diversas áreas del conocimiento.

Metas:
02
Beca de Doctorado

02
Beca de Maestría

02
Asistencia a eventos científicos 

· Propulsar la firma de convenios con entidades empresariales logrando el nexo empresa-universidad.

Metas:
25
Convenios
· Coordinar con las facultades para la elaboración de perfiles de proyectos y presentarlo en las convocatorias que anualmente salen a concurso
Metas:
04
Proyectos
· Gestionar créditos educativos a los estudiantes, docentes y administrativos través de la Oficina de Becas y Crédito Educativo OBEC.

Metas:
20
Créditos educativos
· Actualizar y fortalecer en asuntos de cooperación técnica nacional e internacional al personal de la OCCT
Metas:
Beca de Doctorado Obtener 08 cursos de capacitación para el personal de OCCT.

· Difundir las actividades de la Oficina de Cooperación Técnica, así como las diversas modalidades para obtener becas a través de eventos, dirigidos a la comunidad universitaria.

Metas:
Realizar 06 eventos anuales.

· Fortalecer la capacidad operativa

Metas:
Adquisición de:

· 03 impresoras HP Láser 1200
· 02 Computadora con monitor LCD Pantalla Plana

· 01 cafetera eléctrica

· 01 pantalla ecran

· 04 punteros láser
· 02 Micrófono alámbrica
· 01 Reproductor de DVD

· 02 ventiladores de techo

· 01 modulo de computo de madera

· Organizar, dirigir y administrar programas de intercambio académico de Estudiantes y docentes (estancias) todo ello en el marco de los acuerdos y Convenios que suscriba la universidad.

Metas:
Ejecutar los siguientes Programas de Movilidad:
1.-Estudiantil de la PUCP



15 alumnos

2.-Estudiantil de la UPCH



03 alumnos

3.- Docente de la PUCP



04 docentes

4.- Docente de la UPCH



02 docentes

5,-Docente con la U Rioja España


04 docentes

6.-Docente con la U Publica de Navarra 

01 docente
7.-Docente y estudiantil con la U. Castilla la Mancha
04 docentes
8.-Erasmus Mundos



09 alumnos y docentes
METAS FÍSICAS 2012

	
	ACTIVIDADES ADMINISTRATIVAS

	
	
	ACCIONES AÑO - 2012

	1
	Promover el intercambio científico, tecnológico a través de acciones de cooperación técnica nacional e internacional con universidades propulsando la participación de docentes  en los programas de capacitación y perfeccionamiento a nivel nacional e internacional que conduzca a la obtención del grado de maestría y doctorado y/o especializaciones en diversas áreas del conocimiento
	06

	2
	Propulsar la firma de convenios con entidades empresariales logrando el nexo empresa-universidad con la finalidad de favorecer a los estudiantes  en la realización de prácticas pre-profesionales.
	25

	3
	Coordinar con las facultades para la elaboración de perfiles de proyectos y presentarlos en las convocatorias que anualmente salen a concurso.
	04

	4
	Gestionar créditos educativos a los estudiantes, docentes y administrativos a través de la OBEC
	20

	5
	Actualizar y fortalecer  en asuntos de cooperación técnica nacional e internacional, diseño de proyectos al personal de la OCCT, a través de cursos de capacitación
	08

	6
	Difundir las actividades de Oficina de Cooperación Técnica, a través de eventos, difusión de Boletines y página Web.
	06

	7
	Fortalecer la capacidad operativa 
Adquisición de:

· 03 impresoras HP Láser 1200
· 02 Computadora con monitor LCD Pantalla Plana

· 01 cafetera eléctrica

· 01 pantalla ecran

· 04 punteros láser

· 02 Micrófono alámbrico

· 01 Reproductor de DVD

· 02 ventiladores de techo

· 01 modulo de computo de madera
	17

	8
	Organizar, dirigir y administrar programas de intercambio académico de estudiantes y docentes (estancias) todo ello en el marco de los acuerdos y Convenios que suscriba la universidad

1. Programa de movilidad estudiantil PUCP                                  15

2. Programa de movilidad estudiantil UPCH                                  03

3. Programa de movilidad docente     PUCP                                   04

4. Programa  de movilidad docente    UPCH                                  02

5. Programa de movilidad  con la U-Rioja-España                          04

6. Programa de movilidad con la U. Publica de Navarra-España       01

7. Programa de movilidad con la Castilla La Mancha-España           04

8. Programa de movilidad Erasmus Mundus                                   09
	06

	TOTAL
	92
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