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FACULTAD DE ZOOTECNIA
INTRODUCCION
El 17 de octubre de 1974, se crea del Programa Académico de Zootecnia, teniendo como objetivo principal la formación de profesionales especialistas en el campo pecuario.

Son objetivos definidos de nuestra Facultad la formación profesional, investigación y proyección a la comunidad que han marcado y orienta su actual actividad universitaria.

Actualmente la Facultad está organizada con un Departamento Académico y una Escuela Profesional de Medicina Veterinaria constituyendo una alternativa competitiva para los jóvenes de hoy y del sector agropecuario que demanda profesionales en el ramo, competentes y protagonistas de los actuales cambios.

Dentro de sus actividades principales tenemos el Servicio de Laboratorio, actividad que oferta comunidad universitaria y piurana servicios de análisis de laboratorio. Así mismo tenemos el programa de actualización y titulación profesional (PATPRO) para el ejercicio 2011 se esta presupuestado, con un ingreso total de 48,000 nuevos soles, además de otras modalidades de titulación la investigación científica a través de la sustentación de tesis.
DIAGNOSTICO
Son objetivos la formación de profesionales Zootecnistas y Médicos Veterinarios de calidad humanística, académica y técnica, capaces de interpretar, plantear y resolver problemas que deriven de la utilización de recursos pecuarios, incentivando la investigación científica y prestando especial atención a la proyección social hacia el ámbito de influencia.
ANALISIS

Gestión Administrativa

La Facultad de Zootecnia se financia por la fuente de recursos ordinarios que atiende remuneraciones, servicios y materiales de enseñanza, muebles de oficina, y otros. Así mismo materiales y reactivos de laboratorio, que resultan insuficientes e inoportunos en el abastecimiento para el normal desarrollo de los semestres académicos.
La capacitación del personal en el conocimiento y actualización de gestión administrativa no es permanente, ocasionando en algunos casos deficiencia en el desempeño laboral del personal administrativo.

Educación Superior

La población estudiantil es de 450 alumnos matriculados, donde el 50.00 % corresponde a Zootecnia y el 50.00 % a la Escuela Profesional de Medicina Veterinaria.. 

A partir del año 2007, la facultad a inicio la graduación de estudiantes de la Escuela de medicina Veterinaria. Así mismo se a reforzado el nivel de egresados de nuestra Facultad con referencia a los años anteriores que quedaba en un promedio de 20 estudiantes anuales.

Para el apoyo a la formación académica, investigación y proyección social se cuenta con proyectores de multimedia (7), retroproyectores de transparencias (3) y una (01) computadora portátil lap top, recursos que son insuficientes para atender estas labores teniendo en cuenta que semestralmente se atienden 75 asignaturas en promedio.

La Facultad cuenta con siete (7) aulas, presentando demanda de las mismas debiendo utilizar ambientes no diseñados para atender las clases de pregrado como auditorio, laboratorio de control lechero, sala de inseminación y consultorio veterinario, sala de sesiones.

Las aulas carecen de un adecuado sistema de ventilación y falta de carpetas para cubrir su total capacidad

Investigación

Actualmente 7/22 docentes cuentan con grado de maestría, 10/22 docentes con estudios de maestría concluidos y 4/22 realizando estudios de maestría y 2 con estudios concluidos de doctorado.
Se cuenta con Laboratorios distribuidos de forma independiente, sin embargo por tratarse de una antigua infraestructura los diseños resultan inapropiados para el uso al que están destinados. Los equipos de los diversos laboratorios son insuficientes y tienen más de 30 años de uso (equipos húngaros), siendo muy pocos los que se han renovado.

Nuestro principal laboratorio es la Granja Zootecnia, donde se realizan las practicas de las diferentes asignaturas, los trabajos de investigación docente y de los alumnos, así mismo la proyección social mediante la venta de reproductores, pasantías nacionales e internacionales, como para ganaderos de las comunidades campesinas de la región. Sin embargo la maquinaria, equipos y herramientas no se han renovado de acuerdo a las nuevas tecnologías, y viene acrecentando la falencia de materiales y equipos que no permiten un adecuado funcionamiento.

La realidad pecuaria a nivel local, regional y nacional exige de las diferentes entidades públicas y privadas una atención preferencial por ser un sector estratégico de nuestro desarrollo, de ello nace un compromiso ineludible de las entidades académicas para aportar investigación seria y comprometida.

La Facultad de Zootecnia no ha sido ajena a este compromiso de labor investigadora es por ello que estadísticamente no menos del 90 por ciento de las tesis de investigación están orientadas a este sector.

Proyección Social y Extensión Universitaria
La Facultad de Zootecnia cuenta con 22 docentes, de los cuales 57 % son ingenieros Zootecnistas, 39% Médicos Veterinarios y 4% de otra profesión afín.

Por categoría tenemos que el 18% son profesores principales, 55% son profesores asociados y 27% son profesores auxiliares. Por modalidad de trabajo el personal docente tiene un 73% a dedicación exclusiva y 27% a tiempo completo.

Como resultado de la proyección social y extensión desarrollada por sus profesionales, la presencia de la Facultad ante la comunidad pecuaria que se ejecuta con gran esfuerzo, no ha llegado a consolidarse por la falta de un plan estructurado, escasos recursos económicos y falta de monitoreo de las actividades por parte de nuestra Facultad.

FODA

Fortalezas
· Presencia de profesionales con formación y capacitación en diferentes disciplinas académicas y de investigación en el ámbito pecuario.

· Profesionales que han concluido estudios de doctor.

· Profesionales con grado académico de Magíster Scientiae.

· Existencia de laboratorios especializados en la actividad pecuaria así como un consultorio veterinario para el desarrollo del proceso académico, de investigación y proyección social.

· Se cuenta con una granja integral de animales de interés zootécnico que contribuye con material académico y de  investigación así como se ha constituido en generador de recursos propios a través de la comercialización de productos de buena calidad.

· Prestigio académico de la institución.
· Contar con biblioteca especializada.

Debilidades
· Falta de interés para capacitar, en forma permanente, al personal Docente.

· Falta de interés para capacitar, en forma permanente, al personal obrero y administrativo.

· Falta de facilidades para realizar viajes de practicas con alumnos de Zootecnia y de Veterinaria.

· Captación moderada por la actual población estudiantil por concepto de matricula

· Desfase y carencia de material y equipos modernos de laboratorio de última tecnología.

· Carencia de aulas adecuadas para el dictado de clases.

· Mínimos cursos de interés agropecuario dirigidos a productores pecuarios y egresados.

· Falta de un plan integral de desarrollo de las  áreas productivas de nuestra granja
Oportunidades:

· Acceso a convenios de la UNP y formular cartas de intención, proyectos con instituciones involucradas en el sector agropecuario.

· Cuenta con docentes calificados para realizar cursos de proyección social con respecto al área pecuaria.

· Existencia de un mercado cautivo considerable para la colocación de nuestros productos de granja

· Viabilidad de alianzas estratégicas orientadas al sector agropecuario.

Amenazas:

· La oferta laboral para nuestros egresados en las instituciones públicas y privadas, es limitada.

· Informalidad en el sector agropecuario que limita realizar coordinaciones formales para prácticas pre-profesionales de nuestras estudiantes.

· Política de apoyo a las Facultades estratégicas orientadas más a la industria y las ciencias que a las pecuarias.

LINEAMIENTOS
MISIÓN
Formar técnica y científicamente profesionales Ingenieros Zootecnistas y médicos veterinarios, con espíritu humanista, capaces de contribuir al desarrollo integral del sector pecuario de la Región y del país.

VISIÓN
Una Facultad de Zootecnia con recursos humanos altamente calificados y con actitud positiva, posicionada a nivel regional en el liderazgo de la formación del Ingeniero Zootecnista y medico veterinario, producto de los cambios académicos realizados respondiendo a las necesidades sociales a través de investigación y la proyección social
OBJETIVOS GENERALES, PARCIALES, ESPECIFICOS Y SUB ESPECIFICOS.
OBJETIVO GENERAL (OEG 1)

Objetivo Estratégico General 1 (OEG 1) (Vinculado al Prog. 0029: Educación Superior)

Orientar la formación profesional hacia niveles de calidad y desarrollo de la región y el país, mediante la acreditación e investigación, acciones de proyección y extensión, potenciando la capacidad profesional en los alumnos, en concordancia con el avance científico y tecnológico.
OBJETIVO PARCIAL (OEP 1):
Incrementar el nivel de la formación profesional local y descentralizada, la que considere estándares adecuados de calidad, proceso de acreditación y promoviendo la capacidad crítica de los estudiantes y acorde a las potencialidades y necesidades económicas, regionales y locales y del avance científico y tecnológico; complementar actividades académicas en los centros productivos y mejorar la producción de bienes y servicios de éstos.
OBJETIVO ESPECÍFICO (OEE 1):
Lograr que la Facultad sea acreditada, también lograr que el proceso de formación académica y humanista de los estudiantes, satisfaga sus necesidades de aprendizaje y formación; fortalecer en los docentes el desarrollo de sus habilidades y destrezas en tecnología educativa y didáctica universitaria basándose en estándares de acreditación en las diferentes Facultades; contribuir al logro de la titulación profesional a través de las diversas modalidades e impulsar el intercambio científico, tecnológico a través de acciones de cooperación técnica nacional e internacional con universidades y organizaciones de prestigio.
Objetivo sub. Especifico 01. (OSE1)
Desarrollara dos (02) semestres académicos durante el año 2011, con la atención de 500 estudiantes promedio entre las especialidades de Zootecnia y Medicina Veterinaria.

Objetivo sub. Específico 02 (OSE2)
Fortalecer el desarrollo de habilidades y destrezas en tecnologías educativas y didáctica universitaria del personal docente.

Objetivo sub. Específico 03 (OSE3)
Brindar a los estudiantes de los últimos semestres conocimientos teóricos prácticos en escenarios reales que complementen la enseñanza, articulándola con la realidad agropecuaria a través de los viajes de estudio/practicas.
Objetivo sub. Especifico 04 (OSE4)
Ofrecer bibliografía especializada y actualizada a los estudiantes de Zootecnia y Medicina Veterinaria, para su consulta a través de la biblioteca especializada de la Facultad.
Objetivo sub. Especifico 05 (OSE5)

Ofrecer un buen servicio de sistemas computarizados, a través de la creación de un moderno centro de cómputo.

Objetivo sub. Especifico 06 (OSE6)
Impulsar la capacitación del personal administrativo a través de su participación en eventos de corta duración orientados a fortalecer sus aptitudes y habilidades en el desarrollo de su labor de acuerdo a su puesto de trabajo
Objetivo sub. Especifico 07 (OSE7)
Dinamizar la estructura orgánica de la Facultad implementando y fortaleciendo la actual fusión de sus departamentos académicos y la gestión administrativa

Objetivo sub. Especifico 08 (OSE8)
Implementar los laboratorios de la Facultad con el fin de optimizar los actuales servicios que brinda académicamente como de generación de recursos.
METAS PRIORITARIAS DE LA DEPENDENCIA

METAS (OSE1):

· Atender a 500 estudiantes de la Facultad de Zootecnia y Escuela de Medicina Veterinaria durante los dos semestres académicos 2011.

META (OSE2)
· Asistencia de 22 docentes e eventos de corta duración

· Alcanzar el intercambio intercampus de experiencias de docentes y alumnos con las Universidades del País y del Ecuador

META (OSE3)
· Realizar 20 viaje de estudio/practica al interior de Piura

· Realizar 09 viajes fuera de la ciudad de Piura

· Atender 70 estudiantes con viajes de estudios/practicas durante el año 2011.

· Implementar 04 ayudantías de practicas, 02 (dos) alumno en el I-semestre y 02 (dos) alumnos en el II-semestre
· Concretizar convenios con las municipalidades de nuestra región para el intercambio de conocimientos y capacitación por practicas pre profesionales de nuestros estudiantes.

META (OSE4)
· Adquisición de 40 textos de alta especialidad para servicio de biblioteca especializada.

· Brindar 450 atenciones de sala 

META (OSE5)
· Brindar 300 atenciones de manera continua, eficiente y de calidad.

META (OSE6) Objetivo sub. Especifico 06

· Adquisición de dos 02 computadoras laptop para el apoyo a la labor de las unidades académicas de la Facultad.
· Mantener actividades de actualización permanente del currículo del Ingeniero Zootecnista.

· Refacción de 10 escritorios y 10 sillas, mobiliario de uso del personal docente para un adecuado desarrollo de su labor de conserjería y administrativa.

· Organizar 05 Talleres y 05 Cursos de capacitación en las zonas pecuarias de nuestra región.
· Aprobación de no menos de dos proyecto de inversión de las especialidades de Zootecnia y Medicina Veterinaria.

METAS (OSE7)

· Atender 400 servicios de análisis de laboratorio con calidad y alta confiabilidad de los mismos.
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