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En la Sala de Sesiones del Consejo Universitario en el Local del Rectorado de la Universidad Nacional de Piura, sito en Campus Universitario s/n – Urb. Miraflores-Castilla-Piura, siendo la 10:00 a.m. del día 23 de enero del 2015, se reunieron los miembros del Consejo Universitario para llevar a cabo la Sesión Extraordinaria N° 01 de Consejo Universitario del año 2014, bajo la presidencia del DR. CESAR AUGUSTO REYES PEÑA, Rector de la UNP; DRA. YOJANI MARIA ABAD SULLON, Vicerrectora Académica de la UNP; DR. GERMAN ALEJANDRO SANCHEZ MEDINA, Vicerrector de Investigación de la UNP; y de los señores Decanos que a continuación registraron su asistencia: 

DR. CARLOS ALBERTO GRANDA WONG, Decano de la Facultad de Agronomía; 
DR. FRANKLIN RONALD SAVITZKY MENDOZA, Decano de la Facultad de Ciencias Contables y Financieras
ING°. VICENTE LUIS PAREDES MURO, Decano de la Facultad de Zootecnia
DR. TOMAS VALERA LAZO, Decano de la Facultad de Medicina Humana
Miembro Supernumerario​: señor HUMBERTO ZAPATA ANDRADE, Secretario General del SITUNP.
Se conto con la presencia de los siguientes Decanos: DR. MANUEL ENEMECIO CASTILLO VENEGAS, Decano de la Facultad de Derecho y Ciencias Políticas; ING°. CARMEN CHILON MUÑOZ, Decano de la Facultad de Ingeniería Civil; ARQ. MIGUEL ADRIANZEN HUANCAS, Decano de la Facultad de Arquitectura y Urbanismo; DR. JAIME ROMERO ZAPATA, Decano de la Facultad de Economía; Mg. SANTOS LEANDRO MONTAÑO ROALCABA, Decano de la Facultad de Ciencias; DR. AMANCIO MARTINEZ GOMEZ, Decano de la Facultad de Ciencias Sociales y Educación; DR. HUGO VICTOR ROSALES GARCIA, Decano de la Facultad de Ingeniería Industrial; ING°. CESAR AUGUSTO RAMOS CHUNGA, Decano de la Facultad de Ingeniería Pesquera; los Miembros Supernumerarios​: DR. FRANCISCO TAKAYAMA CIEZA, Secretario General del SIDUNP;
El Señor Rector agradeciendo la asistencia y participación de los señores Miembros del Consejo Universitario y de los señores Decanos, con la formalidad del caso,   autoriza al Mg. LUIS ALBERTO YAIPEN HIDALGO, Secretario General de la Universidad Nacional de Piura, para que pueda pasar asistencia.

Luego de confirmar la asistencia y con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión Extraordinaria para el día de hoy con la agenda que los señores miembros del Consejo Universitario tienen en su carpeta de trabajo, el señor Rector declaró instalado el Consejo Universitario, disponiendo el inicio de la sesión.

SECCION “A”

CURSOS DE VERANO
SECCIÓN ORDEN DEL DÍA

Luego de los debates correspondientes, el Consejo Universitario de la Universidad Nacional de Piura, adoptó el siguiente acuerdo:

1. “ARTICULO UNICO .- ENCONTRANDOSE, LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE PIURA, EN PROCESO DE TRANSICION Y APLICACIÓN DE LA LEY UNIVERSITARIA N° 30220, POR UNANIMIDAD SE APRUEBA EL DICTADO DE CURSOS DE RECUPERACION 2015; DEBIENDOSE APLICAR EL REGLAMENTO PROVISIONAL EMITIDO POR EL VICERRECTORADO ACADEMICO”.


Siendo las 11:15 a.m., el Señor Rector de la Universidad Nacional de Piura,  agradeció a los miembros del Consejo Universitario presentes y levantó la sesión.

-----------------------------------------------------       ----------------------------------------------
    DR. CESAR AUGUSTO REYES PEÑA     
      Mg. LUIS ALBERTO YAIPEN HIDALGO
   Rector UNP
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VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD
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