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En la Sala de Sesiones del Consejo Universitario en el Local del Rectorado de la Universidad Nacional de Piura, sito en Campus Universitario s/n – Urb. Miraflores-Castilla-Piura, siendo la 7:30 a.m. del día 17 de abril del 2015, se reunieron los miembros del Consejo Universitario para llevar a cabo la Sesión Extraordinaria N° 07 de Consejo Universitario del año 2015, bajo la presidencia del DR. CESAR AUGUSTO REYES PEÑA, Rector de la UNP; DRA. YOJANI MARIA ABAD SULLON, Vicerrectora Académica de la UNP; DR. GERMAN ALEJANDRO SANCHEZ MEDINA, Vicerrector de Investigación de la UNP; y de los señores Decanos que a continuación registraron su asistencia: 

DR. CARLOS ALBERTO GRANDA WONG, Decano de la Facultad de Agronomía; 
DR. FRANKLIN RONALD SAVITZKY MENDOZA, Decano de la Facultad de Ciencias Contables y Financieras
ING°. VICENTE LUIS PAREDES MURO, Decano de la Facultad de Zootecnia
DR. TOMAS VALERA LAZO, Decano de la Facultad de Medicina Humana
DR. EDWIN OMAR VENCES MARTINEZ, Director (e) de la Escuela de Postgrado

Miembro Supernumerario​: señor HUMBERTO ZAPATA ANDRADE, Secretario General del SITUNP.
El Señor Rector agradeciendo la asistencia y participación de los señores Miembros del Consejo Universitario y de los señores Decanos, con la formalidad del caso,   autoriza al Mg. LUIS ALBERTO YAIPEN HIDALGO, Secretario General de la Universidad Nacional de Piura, para que pueda pasar asistencia.
Luego de confirmar la asistencia y con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión Extraordinaria para el día de hoy con la agenda que los señores miembros del Consejo Universitario tienen en su carpeta de trabajo, el señor Rector declaró instalado el Consejo Universitario, disponiendo el inicio de la sesión.

SECCIÓN “A”
1. Oficio N° 790-VR.ACAD.-UNP-2015 de fecha 14 de abril de 2015, que presenta la DRA. YOJANI MARIA ABAD SULLON, Vicerrectora Académica de la UNP, comunica acuerdo adoptado en Sesión de Comisión Académica de fecha 14 .04.2015, en la cual se determino lo siguiente:.

PRIMERO: RATIFICAR EL CUADRO DE LA CONVOCATORIA A CONCURSO PÚBLICO PARA CONTRATO Y NOMBRAMIENTO DE PLAZAS DOCENTES 2015, SEGÚN ANEXO AL PRESENTE.

SEGUNDO: PROGRAMACIÓN DEL CRONOGRAMA DE LA CONVOCATORIA A CONCURSO PÚBLICO PARA CONTRATO  Y NOMBRAMIENTO DE PLAZAS  DOCENTES 2015:

CONVOCATORIA






ABRIL 23 DE 2015.

INSCRIPCIÓN DE POSTULANTES Y ENTREGA DE EXPEDIENTES
HASTA MAYO 05 DE 2015.

PUBLICACIÓN DE POSTULANTES APTOS



MAYO 06 DE 2015.

EVALUACIÓN DE EXPEDIENTES HASTA EL


MAYO 08 DE 2015.

EVALUACIÓN DE APTITUD DOCENTE



MAYO 13 Y 14.2015.

PUBLICACIÓN DE RESULTADOS




MAYO 15 DE 2015.

VENTA DE BASES Y LUGAR DE PRESENTACIÓN DE EXPEDIENTES: FACULTADES – CAMPUS UNIVERSITARIO.

REQUISITOS: RECABAR EN LA FACULTAD CORRESPONDIENTE.

MAYORES INFORMES: OFICINA ADMINISTRATIVA DE CADA FACULTAD.

CAMPUS UNIVERSITARIO S/N- URBANIZACIÓN MIRAFLORES- CASTILLA – PIURA/ TLF 284700 – SOLICITAR ANEXO DE LA FACULTAD.

TERCERO: AUTORIZAR A LA OFICINA CENTRAL DE IMAGEN INSTITUCIONAL, A PUBLICAR LOS DÍAS  21 Y 22 DE ABRIL DEL PRESENTE AÑO,  EN DIARIOS DE LA LOCALIDAD Y EN DIARIO “EL PERUANO”,  EL RESPECTIVO CUADRO Y EL CRONOGRAMA EXPUESTOS EN EL PRESENTE.

CUARTO: SUPEDITAR EL CRONOGRAMA EXPUESTO EN EL ACUERDO SEGUNDO, AL CUMPLIMIENTO DE LA PUBLICACIÓN EN LOS DIARIOS QUE SE ESTABLECE EN EL ACUERDO TERCERO; CASO CONTRARIO, SE REESTRUCTURARÁ EL CRONOGRAMA A LA FECHA INMEDIATA A LA PUBLICACIÓN.

QUINTO: ELEVAR LO ACTUADO AL SEÑOR RECTOR PARA SER APROBADO EN PLENO DEL CONSEJO UNIVERSITARIO.

SECCION ORDEN DEL DIA
Luego de los debates correspondientes el Consejo Universitario de la Universidad Nacional de Piura, adoptó los siguientes acuerdos:

01 ARTICULO UNICO.- RATIFICAR, EL ACUERDO ADOPTADO EN SESIÓN DE COMISIÓN ACADÉMICA DE FECHA 14 DE ABRIL DE 2015, EN LA CUAL SE DETERMINÓ LO SIGUIENTE:

PRIMERO: RATIFICAR, EL CUADRO DE LA CONVOCATORIA A CONCURSO PÚBLICO PARA CONTRATO Y NOMBRAMIENTO DE PLAZAS DOCENTES 2015, SEGÚN ANEXO AL PRESENTE.

SEGUNDO: PROGRAMACIÓN DEL CRONOGRAMA DE LA CONVOCATORIA A CONCURSO PÚBLICO PARA CONTRATO Y NOMBRAMIENTO DE PLAZAS DOCENTES 2015:

CONVOCATORIA






   23 DE ABRIL DE 2015 

INSCRIPCIÓN DE POSTULANTES Y ENTREGA DE EXPEDIENTESHASTA EL 05 DE MAYO DE 2015

PUBLICACIÓN DE POSTULANTES APTOS


06 DE MAYO DE 2015

EVALUACIÓN DE EXPEDIENTES HASTA EL


08 DE MAYO DE 2015

EVALUACIÓN DE APTITUD DOCENTE 



13 Y 14 DE MAYO DE 2015

PUBLICACIÓN DE RESULTADOS




15 DE MAYO DE 2015

VENTAS DE BASES Y LUGAR DE PRESENTACIÓN DE EXPEDIENTES: FACULTADES – CAMPUS UNIVERSITARIO

REQUISITOS: RECABAR EN LA FACULTAD CORRESPONDIENTE

MAYORES INFORMES: OFICINA ADMINISTRATIVA DE CADA FACULTAD

CAMPUS UNIVERSITARIO S/N URBANIZACIÓN MIRAFLORES – CASTILLA – PIURA / TLF. 284700 – SOLICITAR ANEXO DE LA FACULTAD.

TERCERO: AUTORIZAR A LA OFICINA CENTRAL DE IMAGEN INSTITUCIONAL, A PUBLICAR LOS DÍAS 21 Y 22 DE ABRIL DEL PRESENTE AÑO, EN DIARIOS DE LA LOCALIDAD Y EN EL DIARIO “EL PERUANO”, EL RESPECTIVO CUADRO Y EL CRONOGRAMA EXPUESTOS EN EL PRESENTE.

CUARTO: SUPEDITAR EL CRONOGRAMA EXPUESTO EN EL ACUERDO SEGUNDO, A CUMPLIMIENTO DE LA PUBLICACIÓN EN LOS DIARIOS QUE SE ESTABLECE EN EL ACUERDO TERCERO; CASO CONTRARIO, SE REESTRUCTURARÁ EL CRONOGRAMA A LA FECHA INMEDIATA A LA PUBLICACIÓN.


Siendo las 9:00 a.m., el Señor Rector de la Universidad Nacional de Piura,  agradeció a los miembros del Consejo Universitario presentes y levantó la sesión.

-----------------------------------------------------       ----------------------------------------------
    DR. CESAR AUGUSTO REYES PEÑA     
      Mg. LUIS ALBERTO YAIPEN HIDALGO
   Rector UNP
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VOTACION: APROBADO POR UNANIMIDAD
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